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Uvod 
 

 Ovu knjigu napisao sam za vas, za moje mile i dragocene 

poštovaoce i učenike. Kao što već znate, celog života sam 

razrađivao i dopunjavao svoj Sistem zdravlja. Jer, zdravlje je 

osnov celog našeg života. Samo oni koji se brinu o zdravlju, 

mogu postići uspeh i procvat. 

 Moja nova knjiga je posvećena afirmacijama. Mnogi od 

vas već koračaju putem usavršavanja zdravlja, jačanja tela i 

harmonizacije duha. Drevni mudraci su govorili da je put ka 

savršenstvu beskrajan. Da bih vam pomogao, prikupio sam i 

izdvojio u zasebnu knjigu tekstove koji slede, a koji poseduju 

isceljujuću silu. Njihovo korišćenje će vam omogućiti da mnogo brže i efikasnije 

ostvarite pozitivne rezultate – bez obzira na to da li sledite Pravila zdravlja ili 

praktikujete vežbe ozdravljenja za leđa, srce, krvne sudove i druge unutrašnje 

organe. Podrobnije o značenju afirmacija sledi u samoj knjizi. 

 Nadam se da će vam moja nova knjiga, kao i one prethodne, pomoći da 

zadobijete zdravlje, blagoslov i sreću, da proživite dug, plodotvoran i harmoničan 

život.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Prvo poglavlje 
Naštimavanje i Sistem zdravlja 

 

 
 

 Nekom prilikom, 1925. godine, posetio me je jedan čovek koji je patio od 

nepoznate bolesti. Obraćao se brojnim lekarima i najeminentnijim stručnjacima. 

Postavljali su mu različite dijagnoze i zakazivali mu tretmane lečenja, međutim, 

ništa nije pomagalo. To je trajalo tri godine, a on se svakim danom osećao sve 

gore. Strepeo je da će uskoro umreti. Upravo ga je ta strepnja i dovela kod mene. 

Rekao mi je kako se za mene priča da posedujem neki čudotvoran lek koji vraća 

mladost i zdravlje. Ukoliko je to istina, spreman je da za taj lek plati bilo koju 

cenu. 

 Odgovorio sam mu da ne posedujem nikakav čudotvoran lek i da samo on može 

da pomogne sebi. Da bi se izlečio, biće potrebno da se pridržava nekoliko 

jednostavnih Pravila zdravlja. Predočio sam mu svoj Sistem, a on je bio veoma 

iznenađen, jer nije verovao da gladovanje i praktikovanje jednostavnih vežbi 

mogu da učine ono što nisu bili u stanju brojni lekari. Međutim, ništa mu drugo 

nije preostajalo, sem da posluša moje savete. 

 Nakon mesec dana ponovo me je posetio. Začudio sam se jer mu se zdravlje 

nije poboljšalo, ali, istina, nije se ni pogoršalo. Poboljšanje je usledilo mnogo 

kasnije. Primena Pravila zdravlja mu je pomogla, ali ne tako efikasno kao drugim 

pacijentima. Nisam razumeo zbog čega. Možda je njegova bolest uhvatila duboke 

korene pa je zato bilo teško da se nešto ispravi? Međutim, uspevao sam da 

podižem ljude i sa samrtnog odra. Možda je njegov organizam bio takav da mu je 

za ozdravljenje bilo potrebno više vremena? Ipak, ni posle nekoliko meseci, 

njegovo stanje se nije poboljšavalo. 



 Tada sam rešio da isprobam drugačiji pristup. Tražio sam od njega da otvoreno 

govori o svom životu kako bih iz toga pokušao da otkrijem dublje razloge njegove 

nesreće. Ispostavilo se da je dugo radio kao rukovodilac u fabrici, što je od njega 

zahtevalo velike fizičke i mentalne napore, te je nekoliko godina bukvalno cedio 

sebe kao sunđer. Upravo je to i uništilo njegovo zdravlje. Stalno je bio napet, u 

grču, ponašao se kao samuraj koji je prinuđen da danonoćno bdi na straži. To mu 

nije dopuštalo da se prepusti i pomiri sa smrću, ali je, s druge strane, sprečavalo 

i njegovo izlečenje. 

 Stvar je u tome što Pravila zdravlja, isto kao i vežbe, zahtevaju određeno 

naštimavanje stanja duše. Obavezni elementi naštimavanja moraju biti želja 

pacijenta da ozdravi, kao i da veruje u metode koje primenjuje. Po pravilu, svi 

moji pacijenti su ovo naštimavanje doživeli na neki svoj, različit način. Ovaj čovek 

je bio okoreli skeptik i zato, kako se ispostavilo, duboko u duši nije imao poverenja 

ni u mene, niti u moje metode. Suočen s bolešću, toliko je očajavao, da nije 

verovao u svoje isceljenje i samo ga je njegov ratnički duh sprečavao da odbaci 

oružje i prizna svoj poraz. Pri takvom stanju duše bio je zatvoren za energiju 

Vasione i metode ozdravljenja koje sam mu ponudio i koje su mu donele 

minimalno poboljšanje. 

 

 Dugo sam razmišljao o tome kako da mu pomognem. Bilo je potpuno očigledno 

da uobičajena sredstva nisu bila delotvorna, te je stoga bilo potrebno da on 

promeni odnos kako bi se u njemu pojavila energija koja će pomoći isceljenju. 

 Ali kako to učiniti? Razmišljao sam neko vreme, a zatim sam napisao nekoliko 

jednostavnih tekstova, u kojima sam izložio suštinu procesa lečenja, kao i željeni 

rezultat. Tekstove sam koncipirao tako da svojom suštinom mogu da zađu u 

čovekovu podsvest čak i ukoliko se mozak tome suprotstavlja. Ove tekstove, koje 

sam nazvao „afirmacijama“, ponudio sam mu prilikom našeg sledećeg susreta.  

 Efekat je prevazišao sva moja očekivanja! Posle tri nedelje stanje pacijenta se 

značajno poboljšalo. Naravno, momentalnih rezultata nije moglo biti, jer je 

njegovo zdravlje bilo suviše narušeno, tako da mu je bilo potrebno duže od godinu 

dana kako bi se vratio u pređašnje zdravstveno stanje. U tome su mu pomogle 

afirmacije. 

 Razmišljajući o toj neočekivanoj pojavi, rešio sam da ispitam kako će afirmacije 

uticati na zdravlje onih koji imaju poverenja u moj sistem. Eksperimenti su 

pokazali sledeće: ukoliko čovek veruje, u organizmu se značajno ubrzavaju 

pozitivne promene. Od tada, afirmacije zauzimaju vrlo važno mesto u mom 

sistemu te ih preporučujem svima koji žele da povrate zdravlje i dožive procvat.  

 Kako afirmacije deluju na našu podsvest? Svi mi odlično znamo da podsvest i 

um upravljaju našim telom, bez obzira na to kakvi se složeni procesi u njemu 

dešavaju. Da bi ono radilo dobro, neophodno je da pravilno naštimujemo svoju 

podsvest. Naš organizam je kao država za sebe – ako vladar ima plemenite ciljeve, 

ona će doživeti procvat. Nisu uzalud drevni mudraci uporno savetovali da 

činovnici treba da imaju dobro obrazovanje; i tek tada bi oblasti koje su im bile 



poverene – postizale blagostanje. Učite, vežbajte svoj mozak pomoću afirmacija 

– i vaše telo će početi da ulaže napor, da se podmlađuje i isceljuje. 

 Afirmacije nam poboljšavaju raspoloženje, pomažu nam da steknemo veru u 

pozitivan uticaj metoda za ozdravljenje koji primenjujemo. Odavno je poznato da 

ishod lečenja zavisi od toga koliko u njega verujemo. Jedan moj prijatelj, načelnik 

odeljenja bolnice u Tokiju, pričao mi je kako su jednom prilikom u bolnicu dovezli 

dva mladića koji su se otrovali pogrešno pripremljenom fugu ribom. Smatra se 

da je ta riba toliko otrovna da u slučaju greške kuvara, gurmana očekuje 

neminovna smrt. U suštini, to nije baš tako, i upravo je to moj prijatelj pokušavao 

da objasni pacijentima koji su se nalazili u teškom stanju. Jedan od njih je strašno 

želeo da živi i zakačio se za te reči kao za spasonosnu nit. Drugi mu nije poverovao, 

nego se pripremao za smrt. Lekari su se podjednako borili da spasu život obojici, 

ali preživeo je samo onaj koji je verovao u svoje isceljenje. 

 Na početku će vam možda biti teško da se potpuno oslonite na blagotvoran 

uticaj afirmacija. Činiće vam se kako je malo verovatno da tako jednostavne i 

bezazlene vežbe mogu korenito da promene vaš unutrašnji svet, da ga 

harmonizuju, i da vam, povrh toga, ojačaju zdravlje. Dok ih budete primenjivali, 

delovaće na vašu podsvest i postepeno vam razvejavati sumnje. Sami ćete se 

uveriti da vam život postaje bolji, da se vaša ličnost razvija u željenom pravcu, da 

postaje jača, bolja, samopouzdanija i, naravno, zdravija. 

 Ako ste već čuli za moj Sistem zdravlja, ili ako ga sledite u svakodnevnom 

životu, ove afirmacije će vam biti od velike koristi! One će vam pomoći da 

pronađete vreme za primenu pravilnijih, pozitivnih misli, da se naštimujete na 

talas sreće, mira u sebi i okruženju. 

 Jednom prilikom sam imao sledeći razgovor sa učenikom Simoto Saburom: 

 – Vaše učenje već odavno praktikujem, sensej – rekao mi je Saburu. – Zašto su 

mi potrebne afirmacije? Uvek sam usmeren ka pravilnom načinu života. 

 – Grešiš, dobri moj učeniče – morao sam da mu se suprotstavim. – Svaki dan 

čoveku donese nove obaveze i brige. Jedino isposnik, koji je otišao u planine, uvek 

je naštimovan na istu vibraciju. Međutim, ja ne podučavam isposnike, već obične 

ljude. Ukoliko prilikom praktikovanja vežbi čovek bude razmišljao o svojim 

problemima i brigama, one će biti upola slabije. Afirmacije nam pomažu da 

zaboravimo na svakodnevicu i da ostvarimo harmoniju sa svetom. 

 Zaista, ako svakog dana budemo uradili samo jednu vežbu, pre ili kasnije ćemo 

početi mehanički da je primenjujemo. Na primer, prilikom obroka ili dok budemo 

razmišljali o svojim problemima i teškoćama. Pritom, mi potpuno zaboravljamo 

na to da nas naše telo čuje. Od toga da li smo tužni dok jedemo, da li lijemo suze, 

ili se osmehujemo, zavisi i naš proces varenja! Ako smo stalno zabrinuti, ni 

najukusnija i najzdravija hrana neće nam biti od koristi.  

 Zbog toga obratite pažnju na afirmacije. One će ne samo pojačati lekoviti uticaj 

hrane i vežbi, već će doprineti tome da nam rad na sebi bude prijatniji i redovniji. 

 Ne smem propustiti priliku da vam predložim još nekoliko saveta po pitanju 

primene afirmacija. Kao prvo, obavezno ih treba glasno izgovarati. Još je bolje 



naučiti ih napamet. Ne savetujem vam da ih čitate s papira, jer će vam pažnja biti 

usredsređena na ono što je napisano, pa ćete malo vremena pokloniti njihovom 

lekovitom sadržaju. Ukoliko ne možete da ih zapamtite, znači da posedujete slabo 

pamćenje, ili vas nešto u tome ometa. Stoga zamolite nekog od ukućana da vam 

ih glasno čita. Ipak, savetujem vam da pokušate da naučite napamet bar jednu-

dve afirmacije koje su vam od najveće važnosti, zato što će njihovo dejstvo, 

ukoliko ih sami budete izgovarali, biti mnogo jače i lekovitije. 

 Neki ljudi smatraju da je dovoljno da afirmaciju ponavljaju u sebi. To nije 

preporučljivo budući da u afirmaciji vrlo važnu ulogu igraju upravo njen zvuk, 

kao i kombinacija zvukova i reči. Takođe, mnogim osobama je svojstveno da 

vrludaju s jedne misli na drugu, pa kad započnu da izgovaraju afirmaciju, 

odjednom mogu da se sete nečega što se neće dobro odraziti na njihovo stanje. 

 Dok budete slušali ili izgovarali afirmacije, opustite telo, zauzmite udoban 

položaj, potrudite se da ne razmišljate ni o čemu, ne dopuštajte ometanje i 

nepotrebne misli. Potrudite se da živo vizualizujete ono o čemu se govori u 

afirmaciji. Npr. ukoliko su u njoj prisutne reči: „Moje srce kuca ravnomerno i 

spokojno“, tada je to potrebno da osetite. Zamislite gde se u vašem telu nalazi 

srce, kako radi, kako krv iz srca struji po celom telu. Zamislite kako se srce širi i 

skuplja, osetite njegove ravnomerne, spokojne i snažne udare. Potrebno je da 

osetite jedinstvo sa svojim telom, kao da se stapate sa mislima, otkucajima srca, 

svim oscilacijama koje se dešavaju unutar tela u jedinstvenu, moćnu struju koja 

teče celovito i harmonično. Obećavam vam da ćete postepeno, bez naročitog 

napora, moći da se naštimate na stanje koje vam je neophodno. Jer afirmacije, za 

razliku od mantri, blagotvorno deluju ne samo na podsvest, već i na svest, koja 

nam je takođe potrebna u aktivnom stanju, i to zdrava i jaka. Kako sam već 

govorio, bolje je da ne eksperimentišete s tekstom, i da bez naročite potrebe ne 

menjate reči ili mesta u rečenici. Ovo pravilo važi jedino kad čovek želi da 

„uprosti“ afirmaciju, učini je kraćom, da bi mu uzela manje vremena. Takva želja, 

koju diktira lenjost, neće doneti ništa dobro. Druga je stvar ako želite da usavršite 

afirmaciju i učinite je konkretnijom (npr., da se fokusirate na određenu bolest). 

Tada se mogu promeniti reči, ali to činite vrlo oprezno. Potrudite se da odaberete 

afirmaciju koja će vam najviše odgovarati, ali u nju unesite što manje promena. 

Svaka promena afirmacije preti da ozbiljno umanji njen blagotvoran uticaj. To je 

od velike važnosti. Osim toga, želim da vam skrenem pažnju na još jednu bitnu 

stvar. Vaše reči moraju da budu dobre i pozitivne, takve kao da se želja već 

ostvarila. Npr., „Moje srce dobro radi“, a ne „Želim da moje srce dobro radi“. 

Želeti možemo nešto dugo, a da to ne donosi nikakve plodove, međutim – naš cilj 

je da pozitivne želje postanu realnost. U potpunosti izbegavajte loše i negativne 

izraze. Npr., rečenica: „Nije važno što nisam lep, ali bar da budem zdrav“, nigde 

vas neće odvesti. Afirmaciju treba ponavljati najmanje jednom u toku dana. 

Preporučujem vam da svako jutro otpočnete sa afirmacijom koja sledi i koja će 

vas sigurno ispuniti energijom i harmonizovati vaš um tokom celog dana.  

 



Afirmacija za početak novog dana 
 

 Postojim u ovom svetu. Deo sam ovog sveta. Čovek sam, savršeno biće, ličnost. 

Bez mene je ovaj svet polovičan. Posedujem moć nad ovim svetom, mogu da ga 

promenim. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Osećam svoje telo. Znam da je moje telo savršeno. Osećam svoje noge, koje 

čvrsto stoje na zemlji. Osećam svoje ruke, kojima mogu da podignem svaki teret. 

Osećam svoja pluća, koja udišu svež, prohladan i čist vazduh. Osećam svoj 

želudac, koji vari ukusnu, zdravu i korisnu hranu. On snabdeva energijom celo 

moje telo. Osećam srce, koje ravnomerno kuca, mirno, ritmično. Zahvalan sam 

im za svoje zdravlje. Zadovoljan sam sobom, onakvim kakav jesam. Ne želim da 

budem drugačiji. Znam da je moje telo savršeno. 

 Posedujem šest čula. Moje oči, blistave i jasne, poklanjaju mi vid. Mogu da 

vidim predivne slike. Uši mi daruju oštar sluh. Mogu da slušam božanstvenu 

muziku. Moj gipki jezik mi daruje čulo ukusa. Mogu da uživam u najlepšim jelima. 

Moj oštar nos mi daruje mirise. Mogu da uživam u mirisu predivnog cveća. Moja 

glatka koža mi daruje čulo dodira. Mogu da osetim prijatnu toplinu ili nežnu 

prohladnost. Moja intuicija raskriljuje veo budućnosti i štiti me od grešaka. 

Zahvalan sam svojim čulima za svet koji mi daruju. To je najlepši svet koji postoji. 

 Zahvalan sam svom razumu. Zahvalan sam mu zbog toga što mi daje pravo da 

se nazivam čovekom. Ponosim se time što sam čovek i što mogu da razmišljam. 

Moje misli su brze i precizne. Moj razum mi omogućava izlaz iz najtežih situacija. 

On je moje utočište. Zahvalan sam svom razumu. 

 Ovi organi rade danonoćno. Ceo dan su sa mnom. Čine me srećnim, daruju mi 

mir i mogućnost da se osećam čovekom. Zahvalan sam svojim organima za to. 

 Volim svoju porodicu. Volim svoje roditelje, svoju braću i sestre, svoju suprugu 

(supruga), svoju decu. Znam da smo jedna porodica; uvek smo zajedno. Znam da 

nam je dobro zajedno. Znam da među nama vlada harmonija. Poštujem sećanje 



na svoje pretke. Sećam ih se, ponosim se njima. Znam da je moja zemlja bila 

ponosna na moje pretke.  

 Volim svoju zemlju. Znam da živim u najlepšoj zemlji na svetu. Volim svaki 

njen ugao, svaki njen pedalj. Volim čitav svet. Volim ljude koji žive sa mnom pod 

istim krovom. Volim ljude koji žive sa mnom u istom gradu. Volim ljude koji žive 

sa mnom u istoj zemlji. Volim sve ljude na Zemlji. Među ljudima caruje 

harmonija. U svetu caruje harmonija. 

 Spreman sam da počnem novi dan. On će biti harmoničan. Ovaj dan će biti 

predivan. Želim da ovaj dan bude harmoničan i najlepši od svih. Energija, koja 

ispunjava svet, pomoći će mi u tome. 

 

 Ovo je najkraća i najopštija afirmacija koju sam razradio u svom Sistemu. A 

sada ću vam predstaviti još nekoliko grupa afirmacija. Počeću sa afirmacijama za 

zdravlje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Drugo poglavlje 

Afirmacije za zdravlje 
 

 

 
 

 Zdravlje je ono najvrednije što posedujemo. Samo čovek koji poseduje zdravlje, 

može da dostigne harmoniju i procvat. Čoveku je Priroda poklonila zdravlje, naše 

telo je usmereno ka zdravlju i nastoji da ispravi probleme koje sami stvaramo. 

Jednom rečju, naš mozak je najčudesniji lekar, koji nam pomaže da se 

oslobodimo od bolesti mnogo bolje od bilo kakvih lekova. Međutim, u tome je 

neophodno i učešće naše volje. Savetujem vam da svako jutro otpočnete sa 

zahvalnošću pozitivnim energijama koje su vam poklonile novi dan života. 

Otvorite oči, osmehnite se, a zatim izgovorite potrebnu afirmaciju. Najveći efekat 

ćete postići ako je budete ponavljali dva puta dnevno – ujutro i uveče. Večernje 

afirmacije su takođe korisne budući da naštimavamo naše čudesno telo i duh na 

noćni, blagotvorni odmor. Kada uveče izgovarate afirmaciju, tada razgovarate sa 

svojim telom, smirujete ga i dajete mu direktivu za isceljenje svih obolelih organa. 

A ujutro, ustajući iz postelje, učvršćujete isceljujući uticaj i punite se čudesnom 

energijom koja će vam trajati tokom celog, dugog dana. 

Afirmacije za kardiovaskularni sistem 
 



 Srce je glavni „motor“ našeg organizma i nije slučajno to što je upravo 

prestanak rada srca potvrda smrti, a njegovi otkucaji – potvrda života. Evropljani 

za srce kažu da je hram ljudske duše i da je zato veoma važno brinuti se o 

njegovom zdravlju, kao i o tome da ono nikad ne sme da trpi zastoje u radu. Sve 

bolesti su izlečive; ne postoje neizlečive bolesti. Nijednu bolest nije nemoguće 

isceliti sve dok je srce zdravo. Srce je najvažniji lekar, zato što raznosi po telu krv 

koja u sebi sadrži sve lekove. Stoga, isceljenje pojedinačnih organa treba otpočeti 

od srca.  

Afirmacija za isceljenje srca i krvnih sudova 
 

 Odbacujem sve tuge i nemire, sve uvređenosti i teskobu. Spokojan sam i 

opuštam svaki mišić svog tela. Spokojan sam i potpuno opušten. Ispunjen sam 

mirom. Ništa me ne remeti, potpuno sam smiren. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Osećam svoje telo. Znam da je moje telo savršeno. Osećam svoje noge, koje 

čvrsto stoje na zemlji. Osećam svoje ruke, kojima mogu da podignem svaki teret. 

Osećam svoja pluća, koja udišu svež, prohladan i čist vazduh. Osećam svoj 

želudac, koji vari ukusnu, zdravu i korisnu hranu. On snabdeva energijom celo 

moje telo. Osećam srce, koje ravnomerno kuca, mirno, ritmično. Zahvalan sam 

im za svoje zdravlje. Zadovoljan sam sobom, onakvim kakav jesam. Ne želim da 

budem drugačiji. Znam da je moje telo savršeno. 

 Posedujem šest čula. Moje oči, blistave i jasne, poklanjaju mi vid. Mogu da 

vidim predivne slike. Uši mi daruju oštar sluh. Mogu da slušam božanstvenu 

muziku. Moj gipki jezik mi daruje čulo ukusa. Mogu da uživam u najlepšim jelima. 

Moj oštar nos mi daruje mirise. Mogu da uživam u mirisu predivnog cveća. Moja 

glatka koža mi daruje čulo dodira. Mogu da osetim prijatnu toplinu ili nežnu 

prohladnost. Moja intuicija raskriljuje veo budućnosti i štiti me od grešaka. 

Zahvalan sam svojim čulima za svet koji mi daruju. To je najlepši svet koji postoji. 

 Zahvalan sam svom razumu. Zahvalan sam mu zbog toga što mi daje pravo da 

se nazivam čovekom. Ponosim se time što sam čovek i što mogu da razmišljam. 



Moje misli su brze i precizne. Moj razum mi omogućava izlaz iz najtežih situacija. 

On je moje utočište. Zahvalan sam svom razumu. 

 Ovi organi rade danonoćno. Ceo dan su sa mnom. Čine me srećnim, daruju mi 

mir i mogućnost da se osećam čovekom. Zahvalan sam svojim organima za to. 

 Ali najzahvalniji sam svom srcu. Ono mi daje život, kuca ravnomerno, spokojno 

i ritmično. Ono je poput energetske posude koja ispunjava moje telo. Vruće je i 

predivno. Moj kardiovaskularni sistem je potpuno zdrav. On obezbeđuje ispiranje 

svih organa i sistema mog tela krvlju. Moja krv se savršeno zasićuje kiseonikom i 

hranljivim materijama, koji su neophodni za život mog tela. Moja krv je vruća, 

mlada i zdrava. Moje predivno, vredno, mlado i izdržljivo srce pumpa krv po 

mojim mladim, elastičnim, čvrstim krvnim sudovima. Krv nagoni na pulsiranje 

moje predivno, vredno i izdržljivo srce. Zahvalan sam svom kardiovaskularnom 

sistemu, volim svoje srce i svoje krvne sudove; ushićen sam svojom krvlju koja je 

zasićena energijom. 

 Moje srce je harmonično. Ono je večno i neprolazno. U svetu ne postoji ništa 

snažnije od njega. Moje srce i krvni sudovi su ono čime se ponosim. Volim ih.  

Afirmacije za digestivni system 
 

 Sistem za varenje je takođe od velike važnosti za dobro zdravlje i stanje duha. 

Više puta sam govorio o tome da tok bolesti želuca i creva nikada nije bezazlen po 

ostale organe našeg čudesnog tela, već bukvalno povlače za sobom ceo buket 

drugih bolesti. Npr., zdravlje naše kože, noktiju i kose umnogome zavisi od 

zdravlja našeg želuca. Nisu slučajno samuraji baš stomak nazivali hramom duše, 

s tim verovanjem je povezan i sepuku – ritualno samoubistvo rasporenjem 

stomaka. Međutim, drevne tradicije nisu povod da bismo vršili sepuku tako što 

ćemo zaraditi čir na želucu. Zato vas pozivam: ne zaboravite da poklonite pažnju 

organima za varenje; potrudite se da redovno izgovarate afirmaciju za njihovo 

zdravlje.  

Afirmacija za isceljenje bolesti digestivnog Sistema 
 

 Odbacujem sve tuge i nemire, sve uvređenosti i teskobu. Spokojan sam i 

opuštam svaki mišić svog tela. Spokojan sam i potpuno opušten. Ispunjen sam 

mirom. Ništa me ne remeti, potpuno sam smiren. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 



 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Osećam svoje telo. Znam da je moje telo savršeno. Osećam svoje noge, koje 

čvrsto stoje na zemlji. Osećam svoje ruke, kojima mogu da podignem svaki teret. 

Osećam svoja pluća, koja udišu svež, prohladan i čist vazduh. Osećam svoj 

želudac, koji vari ukusnu, zdravu i korisnu hranu. On snabdeva energijom celo 

moje telo. Osećam srce, koje ravnomerno kuca, mirno, ritmično. Zahvalan sam 

im za svoje zdravlje. Zadovoljan sam sobom, onakvim kakav jesam. Ne želim da 

budem drugačiji. Znam da je moje telo savršeno. 

 Posedujem šest čula. Moje oči, blistave i jasne, poklanjaju mi vid. Mogu da 

vidim predivne slike. Uši mi daruju oštar sluh. Mogu da slušam božanstvenu 

muziku. Moj gipki jezik mi daruje čulo ukusa. Mogu da uživam u najlepšim jelima. 

Moj oštar nos mi daruje mirise. Mogu da uživam u mirisu predivnog cveća. Moja 

glatka koža mi daruje čulo dodira. Mogu da osetim prijatnu toplinu ili nežnu 

prohladnost. Moja intuicija raskriljuje veo budućnosti i štiti me od grešaka. 

Zahvalan sam svojim čulima za svet koji mi daruju. To je najlepši svet koji postoji. 

 Zahvalan sam svom razumu. Zahvalan sam mu zbog toga što mi daje pravo da 

se nazivam čovekom. Ponosim se time što sam čovek i što mogu da razmišljam. 

Moje misli su brze i precizne. Moj razum mi omogućava izlaz iz najtežih situacija. 

On je moje utočište. Zahvalan sam svom razumu. 

 Ovi organi rade danonoćno. Ceo dan su sa mnom. Čine me srećnim, daruju mi 

mir i mogućnost da se osećam čovekom. Zahvalan sam svojim organima za to. 

 Ali najzahvalniji sam svom digestivnom sistemu. On mi obezbeđuje energiju, 

omogućava mi da se krećem, dišem i živim. Moj digestivni sistem je potpuno 

zdrav i radi bez prestanka. Upija u sebe sve hranljive materije iz obroka koji 

unosim i otklanja sve taloge i otpade. Moj želudac me nikada nije izneverio, već 

me raduje svojim preciznim radom i omogućava mi da se hranim svim onim što 

mi je potrebno. Moja creva rade kao sat. Zahvalan sam svom digestivnom 

sistemu, volim svoj želudac i creva, oni su mi najbolji prijatelji i pomoćnici. 

 U znak zahvalnosti, poklanjam svom želucu samo najbolju hranu. Nikada ne 

štedim na njoj i nikada ne jedem ono što je štetno. Zbog toga mu nisu strašne 

nikakve bolesti. Brinem se o njemu, kao o svom najdražem detetu. 

 

 Moj digestivni sistem je harmoničan. Večan je i neprolazan. U svetu ne postoji 

ništa što je snažnije od njega. Ponosim se njime. Volim ga.  

Afirmacije za disajni sistem 
 



 Naše disanje je takođe potvrda života. Bez hrane i vode čovek može danima da 

živi, ali bez vazduha praktično odmah umire. Naši preci su živeli u planinama i 

šumama, udisali su čist vazduh i nisu znali za astmu ili bronhitis. Nažalost, mi 

daleko zaostajemo iza njih po tom pitanju. Naš vazduh predstavlja smesu 

izduvnih gasova iz automobila, dima iz fabričkih dimnjaka i raznovrsne prašine. 

Sve se to taloži u našim plućima i uništava ih. Umesto „filtera“, koji čisti vazduh, 

pluća postaju najzagađeniji organ u našem organizmu. Naravno, tu situaciju je 

takođe neophodno popraviti.  

Afirmacija za isceljenje organa za disanje 
 

 Odbacujem sve tuge i nemire, sve uvređenosti i teskobu. Spokojan sam i 

opuštam svaki mišić svog tela. Spokojan sam i potpuno opušten. Ispunjen sam 

mirom. Ništa me ne remeti, potpuno sam smiren. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Osećam svoje telo. Znam da je moje telo savršeno. Osećam svoje noge, koje 

čvrsto stoje na zemlji. Osećam svoje ruke, kojima mogu da podignem svaki teret. 

Osećam svoja pluća, koja udišu svež, prohladan i čist vazduh. Osećam svoj 

želudac, koji vari ukusnu, zdravu i korisnu hranu. On snabdeva energijom celo 

moje telo. Osećam srce, koje ravnomerno kuca, mirno, ritmično. Zahvalan sam 

im za svoje zdravlje. Zadovoljan sam sobom, onakvim kakav jesam. Ne želim da 

budem drugačiji. Znam da je moje telo savršeno. 

 Posedujem šest čula. Moje oči, blistave i jasne, poklanjaju mi vid. Mogu da 

vidim predivne slike. Uši mi daruju oštar sluh. Mogu da slušam božanstvenu 

muziku. Moj gipki jezik mi daruje čulo ukusa. Mogu da uživam u najlepšim jelima. 

Moj oštar nos mi daruje mirise. Mogu da uživam u mirisu predivnog cveća. Moja 

glatka koža mi daruje čulo dodira. Mogu da osetim prijatnu toplinu ili nežnu 

prohladnost. Moja intuicija raskriljuje veo budućnosti i štiti me od grešaka. 

Zahvalan sam svojim čulima za svet koji mi daruju. To je najlepši svet koji postoji. 

 Zahvalan sam svom razumu. Zahvalan sam mu zbog toga što mi daje pravo da 

se nazivam čovekom. Ponosim se time što sam čovek i što mogu da razmišljam. 



Moje misli su brze i precizne. Moj razum mi omogućava izlaz iz najtežih situacija. 

On je moje utočište. Zahvalan sam svom razumu. 

 Ovi organi rade danonoćno. Ceo dan su sa mnom. Čine me srećnim, daruju mi 

mir i mogućnost da se osećam čovekom. Zahvalan sam svojim organima za to. 

 Ali najzahvalniji sam svojim plućima. Ona mi poklanjaju vazduh neophodan za 

život. Moj disajni sistem je apsolutno zdrav. Moja pluća energično udišu vazduh 

– uzimaju iz njega kiseonik, izbacuju u vazduh ugljendioksid. Moje bronhije brinu 

o plućima. One odlično rade, tako da ne dopuštaju mikročesticama prašine i 

drugim nečistoćama da dopru do pluća. Moj nos se odlično bori sa udisanjem 

vazduha, a na dlačicama njegove sluzokože talože se krupnije čestice prljavštine 

iz vazduha. Ponosim se svojim disajnim sistemom, volim sve njegove organe. On 

je savršen. 

 U znak zahvalnosti trudim se da udišem čist vazduh. Ne dozvoljavam svojim 

plućima da dugo udišu prašinu i nečistoće. Trudim se da što češće boravim u 

šumama i planinama, gde mogu da udišem čist, svež i prozračan vazduh. 

 Moja pluća su u idealnoj harmoniji. Ona su večna i neprolazna. Na svetu ne 

postoji ništa što je otpornije. Moja pluća su ono čime se ponosim. Volim ih. 

Afirmacije za lokomotorni aparat 
 

 Život je pokret. U nepomičnom stanju može da opstane jedino kamen. Čovek 

se kreće pomoću nogu. Konj može da trči na tri noge, dok čovek ne može da trči 

na jednoj nozi. Zato, čuvajte svoje noge kao najveće blago. One vam omogućavaju 

kretanje i ne dopuštaju vam da se pretvorite u kamen. 

Afirmacija za ozdravljenje nogu 
 

 Odbacujem sve tuge i nemire, sve uvređenosti i teskobu. Spokojan sam i 

opuštam svaki mišić svog tela. Spokojan sam i potpuno opušten. Ispunjen sam 

mirom. Ništa me ne remeti, potpuno sam smiren. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 



 Osećam svoje telo. Znam da je moje telo savršeno. Osećam svoje noge, koje 

čvrsto stoje na zemlji. Osećam svoje ruke, kojima mogu da podignem svaki teret. 

Osećam svoja pluća, koja udišu svež, prohladan i čist vazduh. Osećam svoj 

želudac, koji vari ukusnu, zdravu i korisnu hranu. On snabdeva energijom celo 

moje telo. Osećam srce, koje ravnomerno kuca, mirno, ritmično. Zahvalan sam 

im za svoje zdravlje. Zadovoljan sam sobom, onakvim kakav jesam. Ne želim da 

budem drugačiji. Znam da je moje telo savršeno. 

 Posedujem šest čula. Moje oči, blistave i jasne, poklanjaju mi vid. Mogu da 

vidim predivne slike. Uši mi daruju oštar sluh. Mogu da slušam božanstvenu 

muziku. Moj gipki jezik mi daruje čulo ukusa. Mogu da uživam u najlepšim jelima. 

Moj oštar nos mi daruje mirise. Mogu da uživam u mirisu predivnog cveća. Moja 

glatka koža mi daruje čulo dodira. Mogu da osetim prijatnu toplinu ili nežnu 

prohladnost. Moja intuicija raskriljuje veo budućnosti i štiti me od grešaka. 

Zahvalan sam svojim čulima za svet koji mi daruju. To je najlepši svet koji postoji. 

 Zahvalan sam svom razumu. Zahvalan sam mu zbog toga što mi daje pravo da 

se nazivam čovekom. Ponosim se time što sam čovek i što mogu da razmišljam. 

Moje misli su brze i precizne. Moj razum mi omogućava izlaz iz najtežih situacija. 

On je moje utočište. Zahvalan sam svom razumu. 

 Ovi organi rade danonoćno. Ceo dan su sa mnom. Čine me srećnim, daruju mi 

mir i mogućnost da se osećam čovekom. Zahvalan sam svojim organima za to. 

 Ali najzahvalniji sam svojim nogama. One ne znaju za umor i nose me kroz 

život. Jake su i otporne, nikad se ne umaraju. Mogu da optrče, ne umorivši se, 

skoro ceo krug oko zemlje, mogu da prevale hiljade stepenika i nose me po belom 

svetu već dugi niz godina. Zahvaljujući nogama, mogu da hodam, trčim, plivam. 

Lake su kao vetar, a čvrst su mi i siguran oslonac. Volim svoje noge. 

 Moje noge se nalaze u idealnoj harmoniji. One su večne i neprolazne. U svetu 

ne postoji ništa snažnije od njih. Moje noge su ono čime se ponosim. Volim ih. 

 

 Nepotrebno je da po ko zna koji put govorimo o značaju koji za čoveka 

predstavljaju ruke jer je to očigledno. Upravo ruke omogućavaju čoveku da koristi 

različite predmete – jednom rečju, da živi kvalitetnim životom. S druge strane, 

ruke su vrlo osetljive – nisu tako snažne kao noge i zato se mogu povrediti mnogo 

lakše. 

Afirmacija za isceljenje ruku 
 

 Odbacujem sve tuge i nemire, sve uvređenosti i teskobu. Spokojan sam i 

opuštam svaki mišić svog tela. Spokojan sam i potpuno opušten. Ispunjen sam 

mirom. Ništa me ne remeti, potpuno sam smiren. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 



ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Osećam svoje telo. Znam da je moje telo savršeno. Osećam svoje noge, koje 

čvrsto stoje na zemlji. Osećam svoje ruke, kojima mogu da podignem svaki teret. 

Osećam svoja pluća, koja udišu svež, prohladan i čist vazduh. Osećam svoj 

želudac, koji vari ukusnu, zdravu i korisnu hranu. On snabdeva energijom celo 

moje telo. Osećam srce, koje ravnomerno kuca, mirno, ritmično. Zahvalan sam 

im za svoje zdravlje. Zadovoljan sam sobom, onakvim kakav jesam. Ne želim da 

budem drugačiji. Znam da je moje telo savršeno. 

 Posedujem šest čula. Moje oči, blistave i jasne, poklanjaju mi vid. Mogu da 

vidim predivne slike. Uši mi daruju oštar sluh. Mogu da slušam božanstvenu 

muziku. Moj gipki jezik mi daruje čulo ukusa. Mogu da uživam u najlepšim jelima. 

Moj oštar nos mi daruje mirise. Mogu da uživam u mirisu predivnog cveća. Moja 

glatka koža mi daruje čulo dodira. Mogu da osetim prijatnu toplinu ili nežnu 

prohladnost. Moja intuicija raskriljuje veo budućnosti i štiti me od grešaka. 

Zahvalan sam svojim čulima za svet koji mi daruju. To je najlepši svet koji postoji. 

 Zahvalan sam svom razumu. Zahvalan sam mu zbog toga što mi daje pravo da 

se nazivam čovekom. Ponosim se time što sam čovek i što mogu da razmišljam. 

Moje misli su brze i precizne. Moj razum mi omogućava izlaz iz najtežih situacija. 

On je moje utočište. Zahvalan sam svom razumu. 

 Ovi organi rade danonoćno. Ceo dan su sa mnom. Čine me srećnim, daruju mi 

mir i mogućnost da se osećam čovekom. Zahvalan sam svojim organima za to. 

 Ali najzahvalniji sam svojim rukama. One su čvrste i snažne. Služe mi celog 

života. Pomoću njih podižem svaki teret, one su moj oslonac, pomoću njih 

uzimam hranu, oblačim se, hvatam predmete. Moje ruke su zaista pouzdane i 

inteligentne. One me ispunjavaju energijom, isceljuju moje bolesti. Volim svoje 

ruke i zahvalan sam im na tome. 

 Moje ruke su u idealnoj harmoniji. One su večne i neprolazne. U svetu ne 

postoji ništa snažnije od njih. Moje ruke su ono čime se ponosim. Volim ih. 

Afirmacije za jetru, bubrege i reproduktivne organe 
 



 Obično se smatra da od bolesti jetre pate osobe koje zloupotrebljavaju sake ili 

druge alkoholne napitke. Međutim, to nije baš tako. Jetra nam čisti krv i proizvodi 

novu. Što više nečistoća prodre u naš organizam, time je više posla za jetru. Zbog 

toga je neophodno obezbediti uslove da jetra može pravilno da obavlja svoj 

zadatak. To nije tako komplikovano. Drevni mudraci su govorili: „Samuraj, koji 

zloupotrebljava sake, mora da bude osuđen na sepuku“. Potrudite se da se 

oslobodite štetnih navika, pridržavajte se vrlo jednostavnih pravila zdravlja. I 

naravno, primenjujte ove afirmacije. 

Afirmacija za isceljenje jetre 
 

 Odbacujem sve tuge i nemire, sve uvređenosti i teskobu. Spokojan sam i 

opuštam svaki mišić svog tela. Spokojan sam i potpuno opušten. Ispunjen sam 

mirom. Ništa me ne remeti, potpuno sam smiren. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Osećam svoje telo. Znam da je moje telo savršeno. Osećam svoje noge, koje 

čvrsto stoje na zemlji. Osećam svoje ruke, kojima mogu da podignem svaki teret. 

Osećam svoja pluća, koja udišu svež, prohladan i čist vazduh. Osećam svoj 

želudac, koji vari ukusnu, zdravu i korisnu hranu. On snabdeva energijom celo 

moje telo. Osećam srce, koje ravnomerno kuca, mirno, ritmično. Zahvalan sam 

im za svoje zdravlje. Zadovoljan sam sobom, onakvim kakav jesam. Ne želim da 

budem drugačiji. Znam da je moje telo savršeno. 

 Posedujem šest čula. Moje oči, blistave i jasne, poklanjaju mi vid. Mogu da 

vidim predivne slike. Uši mi daruju oštar sluh. Mogu da slušam božanstvenu 

muziku. Moj gipki jezik mi daruje čulo ukusa. Mogu da uživam u najlepšim jelima. 

Moj oštar nos mi daruje mirise. Mogu da uživam u mirisu predivnog cveća. Moja 

glatka koža mi daruje čulo dodira. Mogu da osetim prijatnu toplinu ili nežnu 

prohladnost. Moja intuicija raskriljuje veo budućnosti i štiti me od grešaka. 

Zahvalan sam svojim čulima za svet koji mi daruju. To je najlepši svet koji postoji. 

 Zahvalan sam svom razumu. Zahvalan sam mu zbog toga što mi daje pravo da 

se nazivam čovekom. Ponosim se time što sam čovek i što mogu da razmišljam. 



Moje misli su brze i precizne. Moj razum mi omogućava izlaz iz najtežih situacija. 

On je moje utočište. Zahvalan sam svom razumu. 

 Ovi organi rade danonoćno. Ceo dan su sa mnom. Čine me srećnim, daruju mi 

mir i mogućnost da se osećam čovekom. Zahvalan sam svojim organima za to. 

 Ali najviše volim svoju jetru. Ona je biserna školjka mog tela. Potpuno je 

zdrava. Predivno čisti moju krv od štetnih materija i odlično se bori s tim 

zadatkom. Zahvalan sam svojoj jetri i njenim vernim pomoćnicima–žučnoj kesici 

i žučnim kanalima. Oni odlično izvršavaju svoje dužnosti, jer su mladi, zdravi i 

energični. Ponosim se njima. 

 Moja jetra je u idealnoj harmoniji. Večna je i neprolazna. U svetu ne postoji 

ništa što je snažnije od nje. Moja jetra je ono čime se ponosim. Volim svoju jetru. 

 

 Neki ljudi smatraju da su reproduktivni organi nešto što je izlišno, pa čak i 

štetno. Nekom prilikom me je posetio jedan mladić koji mi je rekao: „Učitelju, 

želim da se kastriram zato što hoću da se potpuno posvetim filozofiji“. Odgovorio 

sam mu: „Bolje je da se ubiješ, to će biti manje zlo“. Naravno, svaki čovek može 

da preživi bez reproduktivnih organa, ali ljudski rod bi uništio sebe ukoliko bismo 

ih se lišili. Stoga se brinite o njihovom zdravlju. 

Afirmacija za ozdravljenje reproduktivnih organa i bubrega 
 

 Odbacujem sve tuge i nemire, sve uvređenosti i teskobu. Spokojan sam i 

opuštam svaki mišić svog tela. Spokojan sam i potpuno opušten. Ispunjen sam 

mirom. Ništa me ne remeti, potpuno sam smiren. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Osećam svoje telo. Znam da je moje telo savršeno. Osećam svoje noge, koje 

čvrsto stoje na zemlji. Osećam svoje ruke, kojima mogu da podignem svaki teret. 

Osećam svoja pluća, koja udišu svež, prohladan i čist vazduh. Osećam svoj 

želudac, koji vari ukusnu, zdravu i korisnu hranu. On snabdeva energijom celo 



moje telo. Osećam srce, koje ravnomerno kuca, mirno, ritmično. Zahvalan sam 

im za svoje zdravlje. Zadovoljan sam sobom, onakvim kakav jesam. Ne želim da 

budem drugačiji. Znam da je moje telo savršeno. 

 Posedujem šest čula. Moje oči, blistave i jasne, poklanjaju mi vid. Mogu da 

vidim predivne slike. Uši mi daruju oštar sluh. Mogu da slušam božanstvenu 

muziku. Moj gipki jezik mi daruje čulo ukusa. Mogu da uživam u najlepšim jelima. 

Moj oštar nos mi daruje mirise. Mogu da uživam u mirisu predivnog cveća. Moja 

glatka koža mi daruje čulo dodira. Mogu da osetim prijatnu toplinu ili nežnu 

prohladnost. Moja intuicija raskriljuje veo budućnosti i štiti me od grešaka. 

Zahvalan sam svojim čulima za svet koji mi daruju. To je najlepši svet koji postoji. 

 Zahvalan sam svom razumu. Zahvalan sam mu zbog toga što mi daje pravo da 

se nazivam čovekom. Ponosim se time što sam čovek i što mogu da razmišljam. 

Moje misli su brze i precizne. Moj razum mi omogućava izlaz iz najtežih situacija. 

On je moje utočište. Zahvalan sam svom razumu. 

 Ovi organi rade danonoćno. Ceo dan su sa mnom. Čine me srećnim, daruju mi 

mir i mogućnost da se osećam čovekom. Zahvalan sam svojim organima za to. 

 Ali više od svega poštujem svoje reproduktivne organe i bubrege. 

Reproduktivni organi su predivno sazdani i odlično funkcionišu. Savršeni su. 

Uspešno izlaze na kraj sa svim zadacima, a ukoliko ih ne bi bilo, ne bih se osećao 

biološkim bićem. Omogućavaju mi da osetim ljubav, seksualnu želju, a uz to mi 

izoštravaju intuiciju. Oni su apsolutno zdravi i još dugo će mi odano i istinski 

služiti. Srećan sam što ih imam, volim ih i zahvalan sam im. Moji bubrezi, mo-

kraćni kanali i bešika potpuno su zdravi i predivno rade. U sadejstvu s vodom, 

pomažu mi da odstranim sve štetne materije koje ulaze u moje telo iz spoljašnje 

sredine, kao i zajedno s hranom. Zahvalan sam bubrezima za odličan posao; volim 

svoje bubrege. 

 Moji bubrezi i reproduktivni organi su u idealnoj harmoniji. Večni su i 

neprolazni. U svetu ne postoji ništa što je snažnije od njih. Ponosim se svojim 

bubrezima i reproduktivnim organima. Volim ih.  

Afirmacije za kožu i kosu 
 

 Koža i kosa su prvo što primetimo kod neke osobe koju sretnemo. Upravo se iz 

tog razloga žene iz celog sveta brinu o njihovoj lepoti. Međutim, lepa koža, nokti 

i kosa nam nisu potrebni samo zbog spoljašnje lepote. Oni su taj suptilni, ali 

neophodan pokrivač koji nam štiti organizam od prljavštine, prašine i štetnih 

zračenja. Od toga koliko je otporna ta brana zavisi zdravlje i stanje naših 

unutrašnjih organa. Kosa i nokti su ogledalo našeg unutrašnjeg zdravlja, jer 

ukoliko nešto nije u redu, upravo oni odmah reaguju. Sigurno ste primetili da vam 

u slučaju bolesti kosa i nokti postaju lomljivi, a koža bleda. Iz tog razloga su u Kini 

visoki činovnici negovali duge nokte, jer su na taj način demonstrirali da se nalaze 



u savršenoj fizičkoj formi. Sledeća afirmacija će vam pomoći da kožu, kosu i nokte 

sačuvate lepim i zdravim. 

Afirmacija za isceljenje kože i kose 
 

 Odbacujem sve tuge i nemire, sve uvređenosti i teskobu. Spokojan sam i 

opuštam svaki mišić svog tela. Spokojan sam i potpuno opušten. Ispunjen sam 

mirom. Ništa me ne remeti, potpuno sam smiren. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Osećam svoje telo. Znam da je moje telo savršeno. Osećam svoje noge, koje 

čvrsto stoje na zemlji. Osećam svoje ruke, kojima mogu da podignem svaki teret. 

Osećam svoja pluća, koja udišu svež, prohladan i čist vazduh. Osećam svoj 

želudac, koji vari ukusnu, zdravu i korisnu hranu. On snabdeva energijom celo 

moje telo. Osećam srce, koje ravnomerno kuca, mirno, ritmično. Zahvalan sam 

im za svoje zdravlje. Zadovoljan sam sobom, onakvim kakav jesam. Ne želim da 

budem drugačiji. Znam da je moje telo savršeno. 

 Posedujem šest čula. Moje oči, blistave i jasne, poklanjaju mi vid. Mogu da 

vidim predivne slike. Uši mi daruju oštar sluh. Mogu da slušam božanstvenu 

muziku. Moj gipki jezik mi daruje čulo ukusa. Mogu da uživam u najlepšim jelima. 

Moj oštar nos mi daruje mirise. Mogu da uživam u mirisu predivnog cveća. Moja 

glatka koža mi daruje čulo dodira. Mogu da osetim prijatnu toplinu ili nežnu 

prohladnost. Moja intuicija raskriljuje veo budućnosti i štiti me od grešaka. 

Zahvalan sam svojim čulima za svet koji mi daruju. To je najlepši svet koji postoji. 

 Zahvalan sam svom razumu. Zahvalan sam mu zbog toga što mi daje pravo da 

se nazivam čovekom. Ponosim se time što sam čovek i što mogu da razmišljam. 

Moje misli su brze i precizne. Moj razum mi omogućava izlaz iz najtežih situacija. 

On je moje utočište. Zahvalan sam svom razumu. 

 Ovi organi rade danonoćno. Ceo dan su sa mnom. Čine me srećnim, daruju mi 

mir i mogućnost da se osećam čovekom. Zahvalan sam svojim organima za to. 

 Međutim, koža i kosa su prvo što primeti neko ko me sretne. Zahvaljujući 

njihovom izgledu, on me ne izbegava, nego mi se divi. Moja koža, kosa i nokti su 



potpuno zdravi, s poletnošću obavljaju svoje zadatke, raduju me svojom snagom, 

mladošću, lepotom i zdravljem. Hvala ti, kožo, što čuvaš i štitiš sve organe i moje 

telo. Predivna si, zdrava, obasjavaš unutrašnjim svetlom. Moja kosa je jaka, 

zdrava i gusta, svilenkasta na dodir i predivne strukture. Ponosim se njom. Moje 

zdravlje je krepko, a prelepi nokti mi rastu brzo kao i kosa. Ponosim se svojim 

noktima. 

 Moja koža i nokti su u idealnoj harmoniji. Večni su i neprolazni. U svetu ne 

postoji ništa snažnije od njih. Ponosim se njima. Volim ih. 

Afirmacije za ozdravljenje od glavobolje 
 

 Od glavobolje pati veliki broj ljudi. Naš mozak, kako su govorili drevni mudraci 

– veoma je suptilna naprava. Često ga sami potresamo svojim postupcima. Npr., 

kada smo fizički premoreni ili kad zloupotrebljavamo alkohol. Međutim, 

glavobolja može da nas muči i usled drugih razloga. Npr., mnogi ljudi ne reaguju 

dobro na promenu vremena ili buku na ulici. Ranije sam često patio od glavobolje, 

pa mi je zbog toga poznato kako se teško muče oni koji su s njom suočeni. 

Međutim, postoji jedna svetla tačka u svemu tome: ono što nastaje u glavi, 

pomoću glave može i da se izleči. Zbog toga je glavobolju najlakše, od bilo čega 

drugog – isceliti pomoću afirmacija.  

Afirmacija za izlečenje glavobolje 
 

 Odbacujem sve tuge i nemire, sve uvređenosti i teskobu. Spokojan sam i 

opuštam svaki mišić svog tela. Spokojan sam i potpuno opušten. Ispunjen sam 

mirom. Ništa me ne remeti, potpuno sam smiren. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Osećam svoje telo. Znam da je moje telo savršeno. Osećam svoje noge, koje 

čvrsto stoje na zemlji. Osećam svoje ruke, kojima mogu da podignem svaki teret. 

Osećam svoja pluća, koja udišu svež, prohladan i čist vazduh. Osećam svoj 

želudac, koji vari ukusnu, zdravu i korisnu hranu. On snabdeva energijom celo 



moje telo. Osećam srce, koje ravnomerno kuca, mirno, ritmično. Zahvalan sam 

im za svoje zdravlje. Zadovoljan sam sobom, onakvim kakav jesam. Ne želim da 

budem drugačiji. Znam da je moje telo savršeno. 

 Posedujem šest čula. Moje oči, blistave i jasne, poklanjaju mi vid. Mogu da 

vidim predivne slike. Uši mi daruju oštar sluh. Mogu da slušam božanstvenu 

muziku. Moj gipki jezik mi daruje čulo ukusa. Mogu da uživam u najlepšim jelima. 

Moj oštar nos mi daruje mirise. Mogu da uživam u mirisu predivnog cveća. Moja 

glatka koža mi daruje čulo dodira. Mogu da osetim prijatnu toplinu ili nežnu 

prohladnost. Moja intuicija raskriljuje veo budućnosti i štiti me od grešaka. 

Zahvalan sam svojim čulima za svet koji mi daruju. To je najlepši svet koji postoji. 

 Zahvalan sam svom razumu. Zahvalan sam mu zbog toga što mi daje pravo da 

se nazivam čovekom. Ponosim se time što sam čovek i što mogu da razmišljam. 

Moje misli su brze i precizne. Moj razum mi omogućava izlaz iz najtežih situacija. 

On je moje utočište. Zahvalan sam svom razumu. 

 Ovi organi rade danonoćno. Ceo dan su sa mnom. Čine me srećnim, daruju mi 

mir i mogućnost da se osećam čovekom. Zahvalan sam svojim organima za to. 

 Ali najzahvalniji sam svojoj glavi. Ona je spremište moje svesti, dragoceno 

skrovište mojih misli. Bezgranična je i zato može da obuhvati ceo svemir. Moj 

mozak je neverovatan misaoni instrument koji upravlja mojim delanjem, 

koordinira rad mojih organa. On je perfektan biološki kompjuter, koji nikada ne 

greši i nikada se ne umara. Divim se zdravlju, radnoj sposobnosti, snazi, 

izdržljivosti i inteligenciji svog mozga. Zahvalan sam jer ga posedujem, kao i na 

svemu onome što čini za mene. Glava me nikada ne boli, ne dopušta ni najsitniju 

smetnju. Zbog toga ne razmišljam o površnim i besmislenim stvarima, ne 

opterećujem glavu suvišnim zamaranjima. 

 Moja glava i moj razum su u idealnoj harmoniji. Večni su i neprolazni. U svetu 

ne postoji ništa što je čvršće od njih. Ponosim se svojom glavom i razumom. Volim 

ih.  

Afirmacije za čula  
 

 Kao što vidite, afirmacije su vrlo slične i veći deo se doslovno ponavlja. Zato 

vam neće biti teško da sastavite svoje afirmacije za isceljenje nekih drugih organa, 

koji nisu pomenuti u ovom spisku. 

 Izvesna razlika i specifičnost je povezana s čulima. Ti organi obavljaju vrlo 

važnu ulogu – povezuju nas sa spoljašnjim svetom. To su oni putevi koji nas 

povezuju sa realnošću što nas okružuje. Ukoliko je osnovni zadatak srca, bubrega 

i pluća naš fizički opstanak, uši i nos su usmereni na našu orijentaciju u ovom 

ogromnom svetu. 

 Po svojoj prirodi, koren ovih organa seže u dva sveta. Jedan od njih smo mi 

sami, jer se unutar nas nalazi čitav kosmos. Naše oči, uši i intuicija deo su tog 



kosmosa, ali su i neraskidivо povezani s nama. S druge strane, oni pripadaju i 

spoljašnjem svetu, zato što zbog njega i postoje. 

 Zamislite scenu kako su čoveka zatvorili u mračnu pećinu, gde ne dopire zvuk. 

Njegovo srce će kucati isto kao i ranije, pluća će prikupljati vazduh, želudac će 

variti hranu. Ali oči i uši mu više neće biti potrebni, zato što neće moći da vidi i 

čuje. Zbog toga, bez spoljašnjeg sveta, naši čulni organi su mrtvi iako mi i dalje 

ostajemo u životu.  

 Zbog toga će se afirmacije za ozdravljenje čula unekoliko razlikovati od drugih 

afirmacija. 

Afirmacija za ozdravljenje očiju 
 

 Odbacujem sve tuge i nemire, sve uvređenosti i teskobu. Spokojan sam i 

opuštam svaki mišić svog tela. Spokojan sam i potpuno opušten. Ispunjen sam 

mirom. Ništa me ne remeti, potpuno sam smiren. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. Ukoliko poželim, mogu da vidim tu energiju zahvaljujući 

svojim očima. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Ukoliko poželim, mogu da vidim Jin i Jang zahvaljujući svojim očima. 

 Osećam ogroman svet koji me okružuje. U njemu postoji sve što mogu da 

zamislim. Ja sam centar tog sveta, zato što je njegov odraz u mom umu. Taj svet 

spoznajem zahvaljujući tome što imam šest čula. Upoznajem ga jer mi oči daruju 

vid. 

 Mogu da vidim druge ljude. Mogu da vidim čime se bave, kako su obučeni, šta 

jedu. Mogu da vidim životinje, insekte i ogromne slonove. Mogu da vidim plavo 

nebo, beličaste oblake, jasno sunce. Mogu da vidim zelenu travu i sakuru u cvatu. 

Mogu da vidim snežne planinske vrhove, kao i talase plavog mora. Mogu da vidim 

drveća koja se povijaju pod vetrom, kao i kišu koja pada na zemlju. Mogu da vidim 

zvezde, predivne i daleke. Sve mi je to dostupno zahvaljujući mojim očima. Moje 

oči mi poklanjaju čitav svet, ogroman i predivan. 

 Volim svoje oči, vid mi je savršen. Oči su mi zdrave, a vid izoštren, tako da 

savršeno vidim pri svetlosti i u sumraku. Verno me služe već dugi niz godina. 



Volim svoje oči i zahvalan sam im što su mi verni pomoćnici. Zadivljen sam 

njihovom lepotom i izražajnošću, želim im svako dobro.  

Afirmacija za ozdravljenje organa sluha 
 

 Odbacujem sve tuge i nemire, sve uvređenosti i teskobu. Spokojan sam i 

opuštam svaki mišić svog tela. Spokojan sam i potpuno opušten. Ispunjen sam 

mirom. Ništa me ne remeti, potpuno sam smiren. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. Ukoliko poželim, mogu da čujem tu energiju zahvaljujući 

svojim ušima. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći.  

 Ukoliko zaželim, mogu da čujem Jin i Jang zahvaljujući svojim ušima. 

 Osećam ogroman svet koji me okružuje. U njemu postoji sve što mogu da 

zamislim. Ja sam centar tog sveta, zato što se on odražava u mom umu. Taj svet 

upoznajem zahvaljujući tome što imam šest čula.  

 Upoznajem ga zato što mi uši daruju carstvo zvukova. 

 Mogu da čujem glasove drugih ljudi. Mogu da čujem ono čime se bave, šta 

govore ili pevaju. Mogu da čujem njihove korake i rad mašina. Mogu da čujem 

životinje, brujanje insekata i riku ogromnih slonova, cvrkut ptica i siktanje zmije. 

Mogu da čujem kako svi oni riču, mijauču, krekeću. Mogu da čujem šum vetra u 

krošnjama drveća, dobovanje kiše po pagodi, grmljavinu usred jesenje oluje. 

Takođe mogu da čujem sebe kako se odazivam. Mogu da čujem i šum mora, šum 

talasa, krik galebova. Sve mi je to dostupno, zahvaljujući mojim ušima. One mi 

daruju ceo svet, ogroman i predivan. 

 Volim svoje uši. Moj sluh je savršen. Moje uši su zdrave i senzibilne, mogu da 

čuju i najmanji šum, godinama mi verno služe. Volim svoje uši i zahvalan sam im 

što su mi verni pomoćnici. Zadivljen sam njihovom harmoničnošću. 

Afirmacija za ozdravljenje organa usne duplje 
 



 Odbacujem sve tuge i nemire, sve uvređenosti i teskobu. Spokojan sam i 

opuštam svaki mišić svog tela. Spokojan sam i potpuno opušten. Ispunjen sam 

mirom. Ništa me ne remeti, potpuno sam smiren. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. Ukoliko poželim, mogu da osetim ukus te energije 

zahvaljujući svom jeziku. 

 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Ukoliko zaželim, mogu da osetim Jin i Jang zahvaljujući svom jeziku. 

 Osećam ogroman svet koji me okružuje. U njemu postoji sve što mogu da 

zamislim. Ja sam centar tog sveta, zato što se on odražava u mom umu. Taj svet 

upoznajem zahvaljujući tome što imam šest čula.  

 Upoznajem ga zato što mi usta poklanjanju osećaj ukusa. 

 Mogu da osetim ukus najprefinjenije hrane, kao i one spravljene od ribe i mesa. 

Mogu da osetim ukus pirinča – hrane koju su nam Bogovi poklonili. Mogu da 

osetim ukus sušija i sašimija. Mogu da osetim ukus miso supe i kičmi. Mogu da 

osetim ukus morskih algi i šumskog bilja. Mogu da osetim ukus uveseljavajuće 

sake i nežnog čaja od jasmina. Sve mi je to dostupno zahvaljujući organima usne 

duplje. Moj jezik mi poklanja čitav svet, ogroman i predivan. 

 Organi moje usne duplje su savršeno zdravi. Zadivljen sam svojim jezikom, koji 

je istovremeno i čulo ukusa, ali i vrlo snažan mišić koji učestvuje u procesu govora 

i žvakanja. Zahvalan sam svojim zubima, koji me nikada ne bole i odlično mi služe 

sitneći hranu koju unosim. Zahvaljujem se svojim organima usne duplje koji 

govore i obavljaju prijem hrane. Volim ih.  

Afirmacija za zdravlje čula mirisa 
 

 Odbacujem sve tuge i nemire, sve uvređenosti i teskobu. Spokojan sam i 

opuštam svaki mišić svog tela. Spokojan sam i potpuno opušten. Ispunjen sam 

mirom. Ništa me ne remeti, potpuno sam smiren. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 



dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. Ukoliko zaželim, mogu da osetim miris te energije 

zahvaljujući svom nosu. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

Ukoliko zaželim, mogu da osetim miris Jin i Jang zahvaljujući svom nosu. 

 Osećam ogroman svet koji me okružuje. U njemu postoji sve što mogu da 

zamislim. Ja sam centar tog sveta, zato što se on odražava u mom umu. Taj svet 

upoznajem zahvaljujući tome što imam šest čula.  

 Upoznajem ga zato što mi nos daruje mogućnost da osetim miris.  

 Mogu da osetim najjače mirise i najfinije arome. Mogu da osetim najsuptilniju 

aromu sakure u cvetu. Mogu da osetim miris predivnih jela. Mogu da osetim miris 

parfema i začina. Mogu da osetim slan ukus mora i svežinu koju donosi severni 

vetar. Sve mi je to dostupno zahvaljujući mom nosu. On mi daruje čitav svet, 

ogroman i predivan. 

 Moj nos je savršena tvorevina kojom se ponosim. Pomoću njega mogu da 

razlikujem jedan od miliona drugih mirisa. Zahvaljujući njemu, nikada neću 

pomešati miris rascvetalih ruža sa aromom jasmina. Moj nos mi daruje veliki broj 

predivnih osećaja bez kojih bi život bio nepotpun. Divim se i ponosim svojim 

nosom. 

Afirmacija za zdravlje čula dodira 
 

 Odbacujem sve tuge i nemire, sve uvređenosti i teskobu. Spokojan sam i 

opuštam svaki mišić svog tela. Spokojan sam i potpuno opušten. Ispunjen sam 

mirom. Ništa me ne remeti, potpuno sam smiren. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. Ukoliko zaželim, mogu da osetim tu energiju zahvaljujući 

svom čulu dodira. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 



Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

Ukoliko zaželim, mogu da osetim Jin i Jang zahvaljujući čulu dodira. 

 Osećam ogroman svet koji me okružuje. U njemu postoji sve što mogu da 

zamislim. Ja sam centar tog sveta, zato što se on odražava u mom umu. Taj svet 

upoznajem zahvaljujući tome što imam šest čula.  

 Upoznajem ga zato što mogu da ga dodirnem. I, taj svet je predivan.  

 Zahvaljujući čulu dodira, mogu da osetim svaki predmet. Mogu da spoznam 

njegov oblik čak u mrklom mraku. Mogu da osetim baršunastost svile i toplinu 

vune, prohladnu vodu iz potoka i toplinu svežeg čaja. Mogu da osetim nežan dodir 

vetra i talasa. Zahvaljujući čulu dodira, uživam dok milujem mačku ili spuštam se 

u meku postelju. Sve mi je dostupno, zato što imam čulo dodira. Ono mi daruje 

čitav svet, ogroman i predivan. 

 Čulo dodira mi je potpuno zdravo. Pomaže mi da se orijentišem u ovom svetu, 

čak i ukoliko je oko mene beskrajna tama. Pomaže mi da razlikujem toplotu od 

hladnoće, loptu od kocke. Zadivljen sam i ponosim se svojim čulom dodira. 

Afirmacija za razvijanje intuicije 
 

 Odbacujem sve tuge i nemire, sve uvređenosti i teskobu. Spokojan sam i 

opuštam svaki mišić svog tela. Spokojan sam i potpuno opušten. Ispunjen sam 

mirom. Ništa me ne remeti, potpuno sam smiren. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 Čak i ukoliko mi ne pomognu preostalih pet čula, mogu da osetim tu energiju 

zahvaljujući svojoj intuiciji. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Čak i ukoliko mi ne pomognu preostalih pet čula, mogu da osetim Jin i Jang 

zahvaljujući svojoj intuiciji. 

 Osećam ogroman svet koji me okružuje. U njemu postoji sve što mogu da 

zamislim. Ja sam centar tog sveta, zato što se on odražava u mom umu. Taj svet 

upoznajem zahvaljujući tome što imam šest čula.  



 Upoznajem ga zato što ga oseća moja intuicija. 

 Intuicija preda mnom raskriljuje veo budućnosti. Omogućava mi da saznam 

ono što tek treba da se dogodi. Spremna je da me provede kroz lavirinte 

sutrašnjeg dana, da me zaštiti od predstojećih pretnji i opasnosti. Sve mi je to 

dostupno zato što posedujem intuiciju. Ona mi poklanja čitav svet, ogroman i 

prekrasan. 

 Moja intuicija je fascinantno i nedokučivo šesto čulo. Ponosim se njom i 

duboko joj se klanjam.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Treće poglavlje 
Afirmacije za harmoniju 

 

 

 
 

 

 Harmonija je najvažnija energija koja postoji na svetu. Upravo ona ne dopušta 

da se svet pretvori u haos. Predstavlja idealan balans između svih komponenti iz 

kojih je satkan ovaj svet, počev od nemerljivih zvezda, pa do najsitnijih mikroba. 

Harmonija ima ogromnu ulogu u životu svakog čoveka. 

 Harmonija je veoma važna zato što mi postojimo u svetu koji je zasnovan na 

njenim principima. Svako ima moć da naruši harmoniju sveta. Međutim, svet je 

jači od pojedinca i zato neće biti uništena harmonija, već on sam. Harmonija je 

izuzetno važna zato što svaki čovek takođe predstavlja beskrajni svet, odnosno on 

takođe mora da bude harmoničan. Unutrašnja harmonija predstavlja sklad 

njegovih misli i osećanja, telesnih organa i ćelija. Ukoliko čovek narušava tu 

harmoniju, tad počinje da se razboljeva, a u njegovom životu se dešavaju nesreće. 

Ukoliko se trudi da očuva harmoniju, biće zdrav i srećan. 

 

 Kako se harmonija može narušiti? Pre svega – negativnim mislima. Npr., 

ukoliko čovek nije zadovoljan svojim fizičkim izgledom, smatra da nije lep, ili, čak 

i gore od toga – smatra sebe rugobom. Takve misli ga prate svuda i on prestaje da 

se brine o svom fizičkom izgledu. Podsvesno, tu misao šalje čitavoj svojoj okolini, 

koja takođe počinje da ga smatra ružnim. Usled toga, odnos okruženja utiče na 



čoveka i vraća mu se kao bumerang. Njegovi kompleksi osnažuju, a neprekidna 

nervoza mu oslabljuje zdravlje. U čoveku se narušava harmonija, a krivac za sve 

to je samo jedan. 

 Zbog toga afirmacije imaju veliki značaj za harmoniju. Potrebno ih je ponavljati 

u navedenom redosledu, najmanje jednom dnevno. 

Afirmacija za svest o sopstvenoj lepoti 
 

 Postojim u ovom svetu. Deo sam ovog sveta. Čovek sam, savršeno biće, ličnost. 

Bez mene je ovaj svet polovičan. Posedujem moć nad ovim svetom, mogu da ga 

promenim. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Osećam svoje telo. Znam da je moje telo savršeno. Osećam svoje noge, koje 

čvrsto stoje na zemlji. Osećam svoje ruke, kojima mogu da podignem svaki teret. 

Osećam svoja pluća, koja udišu svež, prohladan i čist vazduh. Osećam svoj 

želudac, koji vari ukusnu, zdravu i korisnu hranu. On snabdeva energijom celo 

moje telo. Osećam srce, koje ravnomerno kuca, mirno, ritmično. Zahvalan sam 

im za svoje zdravlje. Zadovoljan sam sobom, onakvim kakav jesam. Ne želim da 

budem drugačiji. Znam da je moje telo savršeno. 

 Ono je predivno. Klanjam se pred lepotom svog tela. 

 Posedujem šest čula. Moje oči, blistave i jasne, poklanjaju mi vid. Mogu da 

vidim predivne slike. Uši mi daruju oštar sluh. Mogu da slušam božanstvenu 

muziku. Moj gipki jezik mi daruje čulo ukusa. Mogu da uživam u najlepšim jelima. 

Moj oštar nos mi daruje mirise. Mogu da uživam u mirisu predivnog cveća. Moja 

glatka koža mi daruje čulo dodira. Mogu da osetim prijatnu toplinu ili nežnu 

prohladnost. Moja intuicija raskriljuje veo budućnosti i štiti me od grešaka. 

  Mojih šest čula mi pomažu da osvestim lepotu ovog sveta, kao i svoju lepotu.  

 Zahvalan sam svom razumu. Zahvalan sam mu zbog toga što mi daje pravo da 

se nazivam čovekom. Ponosim se time što sam čovek i što mogu da razmišljam. 

Moje misli su brze i precizne. Moj razum mi omogućava izlaz iz najtežih situacija. 

On je moje utočište. Zahvalan sam svom razumu. 

 Pomoću njega mogu da potpuno osvestim sopstvenu lepotu. 

 Ovi organi rade danonoćno. Ceo dan su sa mnom. Čine me srećnim, daruju mi 

mir i mogućnost da se osećam čovekom. Zahvalan sam svojim organima za to. 

 Posedujem neverovatnu lepotu. Telo mi je skladno i savršeno, i imam lepe crte 

lica. Oči su mi jarke i izražajne, sijaju kao prekrasne zvezde. Obrazi su sveži i 

zaokrugljeni. Obrve su mi kao dve čupave strelice. Usne su mi nasmejane i 

izražajne, liče na svež cvet. Jarke su i pune poput dečjih. Moj profil ima skladne i 



istančane crte. Zubi su mi ravni i beli. Kosa mi je neverovatno baršunasta i gusta, 

škripi pod prstima. Koža mi je mlada i sveža, svetluca od zdravlja i čistoće. 

Naročito je glatka na obrazima, bradi, kao i na čelu. Ruke i noge su mi savršeno 

oblikovane, snažne su i spretne. Veoma mi se dopada oblik noktiju – čvrsti su, 

lepi i zdravi. Volim svoje telo, ono je gipko, lepo građeno i snažno, iz njega struji 

energija koja ga ispunjava do poslednje ćelije. Dopada mi se kako sam građen; 

svakog dana sam sve proporcionalniji i skladniji. Suvišna masnoća nestaje, koža 

se zateže i dobija baršunastu mekoću i predivnu boju – boju zdravlja i energije. 

Lice mi je svakim danom sve lepše, kosa sve gušća, koža sve zategnutija, a sjaj u 

očima sve življi. Moja lepota se hrani pozitivnom stvaralačkom energijom. 

Posedujem savršenu lepotu. Klanjam se pred svojim savršenstvom i zahvaljujem 

sudbini što me je obdarila njime.  

Afirmacija za samopouzdanje 
 

 Osim svesti o sopstvenoj lepoti, za harmoniju nam je neophodna i sigurnost u 

sopstvene duhovne i intelektualne kvalitete. Naravno, postoje osobe kojima 

uopšte ne manjka ovakva sigurnost, ali su to po pravilu one koje u suštini nemaju 

ni najmanje osnovа za to. Međutim, veoma često osobe briljantnog uma i dobrog 

srca ubede sebe u to da ništa ne vrede usled čega pate od različitih kompleksa, što 

može da dovede do tragične završnice ukoliko se na vreme ne suzbije. 

 Nekom prilikom me je posetila starija žena koja je došla da pomogne svom sinu 

jedincu. Njihova porodica je živela siromašno, ali je dečak od rođenja bio veoma 

talentovan, pa mu je bilo omogućeno besplatno školovanje. Međutim, većina 

njegovih vršnjaka su bila deca bogatih roditelja, koja su mu se ismevala i on je 

izgubio svako samopouzdanje. Iz škole se vraćao utučen i neraspoložen, a počeo 

je da zapostavlja učenje. Ocene su mu bile sve lošije, te mu je pretilo izbacivanje 

iz škole.  

 Zamolio sam ženu da dovede sina kod mene. Posle razgovora s njim shvatio 

sam da je dete natprosečno inteligentno, ali da se ustručava da ispolji svoje 

sposobnosti. Nisam imao mogućnosti za dugo i blago ispitivanje, već sam mu 

rekao: „Zašto slušaš sve te balvane? Zar ne znaš da samuraji s ponosom ističu 

svoje poreklo, čak i kada su siromašni? Ne dozvoljavaju da ih ponižavaju bogati 

trgovci, koji nisu vredni ni delića njegovog nokta? Zašto si zaboravio zavete svojih 

predaka? Stidi se! Kakav bi to bio ratnik koji, čuvši podsmehe neprijatelja, 

prestaje da se bori?“ Dečak je pocrveneo, a u očima su mu se pojavile suze. Od 

tada se potpuno promenio, a kasnije je postao oficir.  

 Verujem da ste posle ovoga shvatili koliko je važno biti pravilno usmeren. Da 

biste imali samopouzdanje preporučujem vam sledeću afirmaciju. 

Afirmacija za svest o sopstvenom intelektu i talentima 
 
 



 Postojim u ovom svetu. Deo sam ovog sveta. Čovek sam, savršeno biće, ličnost. 

Bez mene je ovaj svet polovičan. Posedujem moć nad ovim svetom, mogu da ga 

promenim. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

Znam da one hrane moj razum i moja osećanja. 

 Posedujem šest čula. Moje oči, blistave i jasne, poklanjaju mi vid. Mogu da 

vidim predivne slike. Uši mi daruju oštar sluh. Mogu da slušam božanstvenu 

muziku. Moj gipki jezik mi daruje čulo ukusa. Mogu da uživam u najlepšim jelima. 

Moj oštar nos mi daruje mirise. Mogu da uživam u mirisu predivnog cveća. Moja 

glatka koža mi daruje čulo dodira. Mogu da osetim prijatnu toplinu ili nežnu 

prohladnost. Moja intuicija raskriljuje veo budućnosti i štiti me od grešaka. Mojih 

šest čula hrane mi razum i sposobnosti. 

 Zahvalan sam svom razumu. Zahvalan sam mu zbog toga što mi daje pravo da 

se nazivam čovekom. Ponosim se time što sam čovek i što mogu da razmišljam. 

Moje misli su brze i precizne. Moj razum mi omogućava izlaz iz najtežih situacija. 

On je moje utočište. Zahvalan sam svom razumu. 

 Moj razum je provodnik mojih talenata, mojih sposobnosti. Nebo me je 

obdarilo najrazličitijim sposobnostima, najčudesnijim talentima. Sve čega se 

dohvatim uspeva. Mogu da pišem pesme, da radim fizičke vežbe, da sklopim 

komplikovan uređaj ili da pevam pesmu. Sve je to zahvaljujući mojim talentima, 

mojim sposobnostima. 

 Moja duša je riznica svega najdivnijeg što postoji u čoveku. Mogu najiskrenije, 

najdublje i najnežnije da volim. U stanju sam da budem najveći i najiskreniji 

prijatelj. Sposoban sam da budem srećan, kao i da saosećam s drugima. Spreman 

sam da pružim pomoć svom bližnjem, kao i da pružim ruku i milostinju 

siromašnom. Moja osećanja su bogata i prekrasna. 

 Moj razum, moja osećanja i moji talenti rade danonoćno. Ceo dan su uz mene. 

Čine me srećnim, daruju mi mir i mogućnost da se osećam čovekom. Poklanjaju 

mi i drugačiji svet – svet, koji živi unutar mene i koji je najlepši. Taj svet sam ja i 

za njegovo postojanje, njegovu lepotu, dugujem svom razumu, svojim talentima, 

svojim osećanjima. Oni su predivni, zahvalan sam im za to. 

Afirmacija za harmonične odnose sa okolinom 
 

 Još jedan važan element naše harmonije je komunikacija sa okolinom. Svako 

od nas živi u društvu koga sačinjavaju drugi ljudi. Od toga kakvi su odnosi s tim 

društvom umnogome zavise naši uspesi i neuspesi.  



 Svako od nas bi želeo da postigne harmonične odnose sa okolinom. Šta se pod 

tim podrazumeva? Ljubav, poštovanje, kao i priznanje drugih ljudi. Nemoguće je 

svima ugoditi, ali u komunikaciji s većinom ljudi možemo da postignemo dobre 

rezultate. Međutim, uvek upozoravam: da bi se ljudi prema vama dobro odnosili, 

neophodno je da sami pružate topla i druželjubiva osećanja. Dakle, odnosite se 

prema svima s ljubavlju, poštovanjem i iskrenošću. Nadam se da će vam ova 

afirmacija pomoći u dostignuću takve harmonije. 

Afirmacija za dostizanje harmonije u komunikaciji s drugim ljudima 
 
 

 Postojim u ovom svetu. Deo sam ovog sveta. Čovek sam, savršeno biće, ličnost. 

Bez mene je ovaj svet polovičan. Posedujem moć nad ovim svetom, mogu da ga 

promenim. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Posedujem šest čula. Moje oči, blistave i jasne, poklanjaju mi vid. Mogu da 

vidim predivne slike. Uši mi daruju oštar sluh. Mogu da slušam božanstvenu 

muziku. Moj gipki jezik mi daruje čulo ukusa. Mogu da uživam u najlepšim jelima. 

Moj oštar nos mi daruje mirise. Mogu da uživam u mirisu predivnog cveća. Moja 

glatka koža mi daruje čulo dodira. Mogu da osetim prijatnu toplinu ili nežnu 

prohladnost. Moja intuicija raskriljuje veo budućnosti i štiti me od grešaka. Šest 

čula mi pomažu u komunikaciji s drugim ljudima. 

 Zahvalan sam svom razumu. Zahvalan sam mu zbog toga što mi daje pravo da 

se nazivam čovekom. Ponosim se time što sam čovek i što mogu da razmišljam. 

Moje misli su brze i precizne. Moj razum mi omogućava izlaz iz najtežih situacija. 

On je moje utočište. Moj razum je moćan instrument kojim me je obdarilo Nebo, 

on me izdiže nad drugim tvorevinama. Moj razum mi pomaže da izgradim 

pravilan odnos sa okolinom. Zahvalan sam svom razumu. 

 Svestan sam da sam okružen mnogim ljudima. Svaki čovek je upečatljiva 

individualnost, svako je dostojan ljubavi, poštovanja i priznanja. Svako je 

beskrajan svet isto kao što sam i ja. Poštujem taj svet, volim ga ništa manje od 

svog. On je predivan. 

 Želim da komuniciram s ljudima, da imam njihovo poštovanje, priznanje i 

ljubav. Ljudi me poštuju i vole. I ja poštujem i volim ljude koji me okružuju. 

Radujem se njihovim uspesima kao da su moji, tužan sam kad oni pate, kao da 

sam ja u pitanju. Uvek sam spreman da im pružim pomoć u nevolji. Živim u istom 

svetu s ljudima koji me okružuju i želim da u tom svetu cveta harmonija. 



Afirmacija za spavanje 
 

 Afirmacija za spavanje će vam koristiti i u drugim situacijama. Na primer, 

odlučili ste da sledite Pravila mog sistema, bez obzira na to da li su to Pravila 

zdravlja ili vežbe za jačanje konkretnih fizičkih organa. Kako sam već govorio, 

svako vaše dejstvo će organizam mnogo intenzivnije doživeti, a takođe će vam 

uspešnije pomoći ukoliko ga budete potkrepili odgovarajućom afirmacijom. 

 Prvo pravilo zdravlja, kako se sećate, sastoji se u tome da je čoveku 

neophodno da spava na tvrdoj postelji. San je vreme predviđeno za odmor 

organizma. Sve brige, problemi i teškoće iz prethodnog dana vas napuštaju, a 

nadoknađuje se utrošena energija. U toku sna svi naši organi rade bez žurbe, 

lagano. Naročito se to odnosi na mozak, koji se bezmalo potpuno opušta (premda 

sanjamo, što znači da on ne prestaje potpuno da radi). Srce takođe može da kuca 

spokojno i ujednačeno. Upravo se u stanju sna isceljujemo, ozdravljujemo i 

prikupljamo novu energiju. Baš zato je zdrav i čvrst san neophodan čoveku. Bez 

sna niko dugo ne može da proživi. Kad malo spavamo, češće se razboljevamo jer 

srce, krvni sudovi, bubrezi i nervi – rade sa opterećenjem. Čovek koji malo spava 

kako bi što više uradio u toku dana, sam sebe obmanjuje – on se brzo umara, a 

pritom i skraćuje svoj život. 

 Ali šta da rade oni koji su prinuđeni da spavaju manje nego što žele? Oni bi 

trebalo svoj san da učine „zasićenijim“, korisnijim. To se može ostvariti pomoću 

specijalne afirmacije koja, između ostalog, neće smetati ni onima koji dovoljno 

spavaju. Ove afirmacije je najbolje izgovarati neposredno pre spavanja. 

Afirmacija za zdrav i kvalitetan odmor 
 

 Postojim u ovom svetu. Deo sam ovog sveta. Čovek sam, savršeno biće, ličnost. 

Bez mene je ovaj svet polovičan. Posedujem moć nad ovim svetom, mogu da ga 

promenim. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Osećam svoje telo. Znam da je moje telo savršeno. Osećam svoje noge, koje 

čvrsto stoje na zemlji. Osećam svoje ruke, kojima mogu da podignem svaki teret. 

Osećam svoja pluća, koja udišu svež, prohladan i čist vazduh. Osećam svoj 

želudac, koji vari ukusnu, zdravu i korisnu hranu. On snabdeva energijom celo 

moje telo. Osećam srce, koje ravnomerno kuca, mirno, ritmično. Zahvalan sam 

im za svoje zdravlje. Zadovoljan sam sobom, onakvim kakav jesam. Ne želim da 

budem drugačiji. Znam da je moje telo savršeno. 



 Posedujem šest čula. Moje oči, blistave i jasne, poklanjaju mi vid. Mogu da 

vidim predivne slike. Uši mi daruju oštar sluh. Mogu da slušam božanstvenu 

muziku. Moj gipki jezik mi daruje čulo ukusa. Mogu da uživam u najlepšim jelima. 

Moj oštar nos mi daruje mirise. Mogu da uživam u mirisu predivnog cveća. Moja 

glatka koža mi daruje čulo dodira. Mogu da osetim prijatnu toplinu ili nežnu 

prohladnost. Moja intuicija raskriljuje veo budućnosti i štiti me od grešaka. 

 

 Zahvalan sam svom razumu. Zahvalan sam mu zbog toga što mi daje pravo da 

se nazivam čovekom. Ponosim se time što sam čovek i što mogu da razmišljam. 

Moje misli su brze i precizne. Moj razum mi omogućava izlaz iz najtežih situacija. 

On je moje utočište. Zahvalan sam svom razumu. 

 Ovi organi rade danonoćno. Ceo dan su sa mnom. Čine me srećnim, daruju mi 

mir i mogućnost da se osećam čovekom. Zahvalan sam svojim organima za to. 

 Osećam smenu dana i noći. Znam da je dan predviđen za trud i rad, a noć za 

odmor i san. Znam da organi koji me služe preko dana žele da se odmore noću. 

Sada se ja i moji organi opuštamo, odmaramo od briga i opterećenja.  

 Osećam kako počinje da se uspavljuje, da odmara, moj mozak. Osećam kako 

počinje da se uspavljuje i odmara moj sistem za varenje. Osećam kako počinju da 

se uspavljuju i odmaraju moja pluća. Osećam kako počinju da se uspavljuju i 

odmaraju moje ruke i noge. Osećam kako počinju da se uspavljuju i odmaraju 

moji bubrezi i jetra. Osećam kako počinju da se uspavljuju i odmaraju mojih šest 

čula.  

 Osećam kako se u mene ulivaju sveže sile. Osećam približavanje energije noći. 

Otvoren sam za te sile, tu energiju. Spreman sam da ih prihvatim kako bi mi 

pomogle da budem uspešan sledećeg dana. Spavam. 

 

 Drugo pravilo zdravlja podrazumeva korišćenje tvrdog jastuka za spavanje. 

Ovo pravilo je neposredno vezano za vrat i glavu. Kako je poznato, noću se um ne 

isključuje u potpunosti, već nastavlja da radi, čak i u drugom, „ekonomičnom“ 

režimu. Vidljiv rezultat tog rada predstavljaju snovi. 

 Snovi su se vekovima tumačili kao nešto mistično i zagonetno. Smatrali su ih 

proročanstvima, posvećivali su im knjige, sanovnike. Međutim, snovi mogu da 

kazuju samo o našoj sadašnjosti. 

 Snu ne treba pridavati mistično ili magijsko značenje. San nije stvarnost i nije 

proročanstvo, on je samo produkt odmaranja našeg uma. Kada je um angažovan, 

nastaju misli. Kada se odmara, tad sanjamo. Snovi su odsjaj našeg bića, onoga što 

ne možemo da vidimo zbog beznačajnih problema. Snovi su ogledalo našeg uma. 

 Prema snovima se lako može odrediti stanje duše. Ukoliko su oni lepi i 

upečatljivi, znači da je um harmoničan. Ukoliko ga muče košmari – znači da nešto 

nije u redu u životu. Da bismo se oslobodili od neprijatnih snova pomoći će nam 



još jedna afirmacija. Ona treba da se izgovara umesto obične afirmacije za 

spavanje, s obzirom na to da se sve prethodne osnovne komponente sadrže u njoj.  

Afirmacija za bezbrižne snove 
 

Postojim u ovom svetu. Deo sam ovog sveta. Čovek sam, savršeno biće, ličnost. 

Bez mene je ovaj svet polovičan. Posedujem moć nad ovim svetom, mogu da ga 

promenim. U njemu vlada harmonija. 

Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći 

da uspostavim potpunu harmoniju. 

Osećam svoje telo. Znam da je moje telo savršeno. Osećam svoje noge, koje 

čvrsto stoje na zemlji. Osećam svoje ruke, kojima mogu da podignem svaki teret. 

Osećam svoja pluća, koja udišu svež, prohladan i čist vazduh. Osećam svoj 

želudac, koji vari ukusnu, zdravu i korisnu hranu. On snabdeva energijom celo 

moje telo. Osećam srce, koje ravnomerno kuca, mirno, ritmično. Zahvalan sam 

im za svoje zdravlje. Zadovoljan sam sobom, onakvim kakav jesam. Ne želim da 

budem drugačiji zato što prebivam u harmoniji. 

Posedujem šest čula. Moje oči, blistave i jasne, poklanjaju mi vid. Mogu da 

vidim predivne slike. Uši mi daruju oštar sluh. Mogu da slušam božanstvenu 

muziku. Moj gipki jezik mi daruje čulo ukusa. Mogu da uživam u najlepšim jelima. 

Moj oštar nos mi daruje mirise. Mogu da uživam u mirisu predivnog cveća. Moja 

glatka koža mi daruje čulo dodira. Mogu da osetim prijatnu toplinu ili nežnu 

prohladnost. Moja intuicija raskriljuje veo budućnosti i štiti me od grešaka. Sva 

ta čula daruju mi predivnu, ni sa čim uporedivu harmoniju. 

Zahvalan sam svom razumu. Zahvalan sam mu zbog toga što mi daje pravo da 

se nazivam čovekom. Ponosim se time što sam čovek i što mogu da razmišljam. 

Moje misli su brze i precizne. Moj razum mi omogućava izlaz iz najtežih situacija. 

On je moje utočište. Zahvalan sam svom razumu. Moj razum se nalazi u savršenoj, 

potpunoj i apsolutnoj harmoniji. Ništa ne može da uzdrma njegovo spokojstvo, 

da naruši njegovu ravnotežu. On je miran, harmoničan i jasan. 

Ovi organi rade danonoćno. Ceo dan su sa mnom. Čine me srećnim, daruju mi 

mir i mogućnost da se osećam čovekom. Zahvalan sam svojim organima za to. 

Oni mi daruju spokojan, čist i harmoničan san. 

Osećam smenu dana i noći. Znam da je dan predviđen za rad, a noć za odmor i 

san. Znam da organi koji me služe preko dana žele da se odmore noću. Sada se ja 

i moji organi opuštamo, odmaramo se od briga i opterećenja.  

 



Osećam kako mozak počinje da mi se uspavljuje i odmara. Osećam kako 

počinje da se uspavljuje i odmara moj sistem za varenje. Osećam kako počinju da 

se uspavljuju i odmaraju moja pluća. Osećam kako počinju da se uspavljuju i 

odmaraju moje ruke i noge. Osećam kako počinju da se uspavljuju i odmaraju 

moji bubrezi i jetra. Osećam kako počinju da se uspavljuju i odmaraju mojih šest 

čula. 

Osećam kako se u mene uliva sveža energija. Osećam približavanje energije 

noći. Otvoren sam za te sile, za tu energiju. Spreman sam da ih prihvatim kako bi 

mi pomogle da mi bude uspešan nastupajući dan. Spavam. 

Znam da je san odraz moje harmoničnosti. Spokojan sam, harmoničan i 

pročišćen. U snu će me posetiti različiti oblici, koji će biti prijatni; darovaće mi 

zdrav san i biće ovaploćenje moje harmonije. Ukazaće mi na izlaz iz složenih 

situacija i učiniće moj odmor prijatnim i harmoničnim. Ulazim u san lako i 

smireno. 

Afirmacije za isceljenje 
 

 Treće Pravilo zdravlja je praktikovanje vežbe „Zlatna ribica“. Zapamtite da 

je svaka vežba, bez obzira na to koliko se na prvi pogled čini jednostavnom, veoma 

složena zato što je i naš organizam takav. Ukoliko nepravilno izvodimo neki 

element vežbe, sav trud može da nam propadne. Istovremeno, vežbe se često rade 

između nekih aktivnosti, bez dovoljne usredsređenosti i naprezanja. Naravno, od 

takvih vežbi neće biti nikakve koristi. To je potpuno logično, ali bez obzira na to, 

neki ljudi ovo ne shvataju već žale se da su vežbe neefikasne. 

 Da bi se potpuno isključila takva mogućnost neophodno je koncentrisati se na 

vežbu, naštimovati na nju um i telo. U tome će vam najbolje pomoći jedna 

specijalna afirmacija. 

 Vežba „Zlatna ribica“ namenjena je ozdravljenju kičme i unutrašnjih organa 

koji su u njenoj neposrednoj blizini. Zato će ličiti na afirmacije koje smo već 

primenjivali u prethodnom poglavlju. 

Afirmacija za vežbu „Zlatna ribica“ 
 

Odbacujem sve tuge i nemire, sve uvređenosti i teskobu. Spokojan sam i 

opuštam svaki mišić svog tela. Spokojan sam i potpuno opušten. Ispunjen sam 

mirom. Ništa me ne remeti, potpuno sam smiren. 

Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 



Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

Osećam svoje telo. Znam da je moje telo savršeno. Osećam svoje noge, koje 

čvrsto stoje na zemlji. Osećam svoje ruke, kojima mogu da podignem svaki teret. 

Osećam svoja pluća, koja udišu svež, prohladan i čist vazduh. Osećam svoj 

želudac, koji vari ukusnu, zdravu i korisnu hranu. On snabdeva energijom celo 

moje telo. Osećam srce, koje ravnomerno kuca, mirno, ritmično. Zahvalan sam 

im za svoje zdravlje. Zadovoljan sam sobom, onakvim kakav jesam. Ne želim da 

budem drugačiji. Znam da je moje telo savršeno. 

Ovi organi rade danonoćno. Ceo dan su sa mnom. Čine me srećnim, daruju mi 

mir i mogućnost da se osećam čovekom. Zahvalan sam svojim organima za to. 

Moja kičma je moj oslonac, stub na koji mi se oslanja telo. Ona je zdrava, čvrsta 

i gipka. Blista od zdravlja, koje širi na sve okružujuće organe. Širi zdravlje na srce, 

želudac, creva i bubrege. Širi zdravlje na celo moje telo. 

Spreman sam da pomognem svojoj kičmi. Znajući da je njeno breme teško, ja 

joj pomažem. Trudim se da joj uvek i svuda pomognem. Pomažem joj ovom 

vežbom. Spreman sam da vežbu pravilno uradim. Radim je precizno i pravilno. 

Postižem odlične rezultate. Moja kičma je potpuno zdrava, kao i organi koji se 

nalaze u njenoj neposrednoj blizini. Pojačavam dobijeni efekat. Pristupam 

izvođenju vežbe. 

 

 Četvrto pravilo zdravlja je ozdravljenje kapilara. Mislim da se svi sećaju 

kakvu ulogu igraju kapilari u sistemu našeg zdravlja. Ti mali krvni sudovi, na čije 

postojanje tako često zaboravljamo, igraju, ništa manje važnu ulogu, od našeg 

stradalničkog srca. Oni prožimaju telo, snabdevajući krvlju svaki, čak i 

najudaljeniji njegov ugao. Od njihovog pravilnog i preciznog rada zavisi zdravlje 

svih organa. Jer krv je život. Ćelija dobija hranu iz krvi, ali samo čista, zdrava krv, 

koja cirkuliše bez prepreka, može kvalitetno da hrani zdrave ćelije. Rad srca zavisi 

od kvaliteta krvi, koja snabdeva srčane mišiće i zaliske. Zdravlje konkretnog 

organa određeno je pre svega stanjem krvi: u zavisnosti od svog sastava i čistoće 

ona može ili da ojača organe, ili da ih otruje. Zbog toga tako veliku pažnju 

poklanjam baš kapilaroterapiji. Bez malog se ne može dostići veliko! 

 Značenje kapilara je toliko važno da su za četvrto pravilo zdravlja osmišljene 

dve afirmacije. Jedna je za isceljenje celokupnog kapilarnog sistema, koju 

preporučujem da se ponavlja svakog dana, dok je druga namenjena vežbama i 

praktikuje se neposredno pre njih. 



Afirmacija za isceljenje kapilara 
 

 Odbacujem sve tuge i nemire, sve uvređenosti i teskobu. Spokojan sam i 

opuštam svaki mišić svog tela. Spokojan sam i potpuno opušten. Ispunjen sam 

mirom. Ništa me ne remeti, potpuno sam smiren. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Osećam svoje telo. Znam da je moje telo savršeno. Osećam svoje noge, koje 

čvrsto stoje na zemlji. Osećam svoje ruke, kojima mogu da podignem svaki teret. 

Osećam svoja pluća, koja udišu svež, prohladan i čist vazduh. Osećam svoj 

želudac, koji vari ukusnu, zdravu i korisnu hranu. On snabdeva energijom celo 

moje telo. Osećam srce, koje ravnomerno kuca, mirno, ritmično. Zahvalan sam 

im za svoje zdravlje. Zadovoljan sam sobom, onakvim kakav jesam. Ne želim da 

budem drugačiji. Znam da je moje telo savršeno. 

 Posedujem šest čula. Moje oči, blistave i jasne, poklanjaju mi vid. Mogu da 

vidim predivne slike. Uši mi daruju oštar sluh. Mogu da slušam božanstvenu 

muziku. Moj gipki jezik mi daruje čulo ukusa. Mogu da uživam u najlepšim jelima. 

Moj oštar nos mi daruje mirise. Mogu da uživam u mirisu predivnog cveća. Moja 

glatka koža mi daruje čulo dodira. Mogu da osetim prijatnu toplinu ili nežnu 

prohladnost. Moja intuicija raskriljuje veo budućnosti i štiti me od grešaka. 

Zahvalan sam svojim čulima za svet koji mi daruju. To je najlepši svet koji postoji. 

 Zahvalan sam svom razumu. Zahvalan sam mu zbog toga što mi daje pravo da 

se nazivam čovekom. Ponosim se time što sam čovek i što mogu da razmišljam. 

Moje misli su brze i precizne. Moj razum mi omogućava izlaz iz najtežih situacija. 

On je moje utočište. Zahvalan sam svom razumu. 

 Ovi organi rade danonoćno. Ceo dan su sa mnom. Čine me srećnim, daruju mi 

mir i mogućnost da se osećam čovekom. Zahvalan sam svojim organima za to. 

 Ali najviše sam zahvalan svojim kapilarima. Upravo mi oni omogućavaju da 

živim, da se krećem, prikupljam energiju, volim i mrzim. Oni obezbeđuju zdravlje 

svakom mom organu. Imati zdrave kapilare znači imati zdravo srce. Zdravi 

kapilari su zdrav mozak, želudac, jetra, pluća, ruke, noge. Zdravi kapilari su 

zdravlje celog mog tela. 



 Moji kapilari su uvek zdravi. Oslobođeni su od nečistoća i samostalno ih 

izbacuju iz svih organa. Snabdevaju organe svežom krvlju, zasićenom 

kiseonikom. Moji kapilari su u harmoniji. Besmrtni su i neprolazni. U svetu nema 

ničeg čvršćeg od mojih kapilara. Ponosim se mojim kapilarima. Volim ih.  

Afirmacija za vežbu za kapilare 
 

Odbacujem sve tuge i nemire, sve uvređenosti i teskobu. Spokojan sam i 

opuštam svaki mišić svog tela. Spokojan sam i potpuno opušten. Ispunjen sam 

mirom. Ništa me ne remeti, potpuno sam smiren. 

Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

Osećam svoje telo. Znam da je moje telo savršeno. Osećam svoje noge, koje 

čvrsto stoje na zemlji. Osećam svoje ruke, kojima mogu da podignem svaki teret. 

Osećam svoja pluća, koja udišu svež, prohladan i čist vazduh. Osećam svoj 

želudac, koji vari ukusnu, zdravu i korisnu hranu. On snabdeva energijom celo 

moje telo. Osećam srce, koje ravnomerno kuca, mirno, ritmično. Zahvalan sam 

im za svoje zdravlje. Zadovoljan sam sobom, onakvim kakav jesam. Ne želim da 

budem drugačiji. Znam da je moje telo savršeno. 

Posedujem šest čula. Moje oči, blistave i jasne, poklanjaju mi vid. Mogu da 

vidim predivne slike. Uši mi daruju oštar sluh. Mogu da slušam božanstvenu 

muziku. Moj gipki jezik mi daruje čulo ukusa. Mogu da uživam u najlepšim jelima. 

Moj oštar nos mi daruje mirise. Mogu da uživam u mirisu predivnog cveća. Moja 

glatka koža mi daruje čulo dodira. Mogu da osetim prijatnu toplinu ili nežnu 

prohladnost. Moja intuicija raskriljuje veo budućnosti i štiti me od grešaka. 

Zahvalan sam svojim čulima za svet koji mi daruju. To je najlepši svet koji postoji. 

Zahvalan sam svom razumu. Zahvalan sam mu zbog toga što mi daje pravo da 

se nazivam čovekom. Ponosim se time što sam čovek i što mogu da razmišljam. 

Moje misli su brze i precizne. Moj razum mi omogućava izlaz iz najtežih situacija. 

On je moje utočište. Zahvalan sam svom razumu. 

Ovi organi rade danonoćno. Ceo dan su sa mnom. Čine me srećnim, daruju mi 

mir i mogućnost da se osećam čovekom. Zahvalan sam svojim organima za to. 



Celo moje telo je protkano kapilarima. Upravo mi oni omogućavaju da živim, 

da se krećem, prikupljam energiju, volim i mrzim. Oni obezbeđuju zdravlje 

svakom mom organu. Imati zdrave kapilare znači imati zdravo srce. Zdravi 

kapilari su zdrav mozak, želudac, jetra, pluća, ruke, noge. Zdravi kapilari su 

zdravlje celog mog tela. 

Moji kapilari su uvek zdravi. Oslobođeni su od nečistoća i samostalno ih 

izbacuju iz svih organa. Snabdevaju organe svežom krvlju, zasićenom 

kiseonikom. Moji kapilari su u harmoniji. Besmrtni su i neprolazni. U svetu nema 

ničeg čvršćeg od mojih kapilara. Ponosim se mojim kapilarima. Volim ih.  

Spreman sam da pomognem svojim kapilarima. Znam da je njihov zadatak 

veoma težak i važan, i ja im pomažem u tome. Trudim se da im uvek i u svemu 

pomognem. Pomažem im ovim vežbama. Spreman sam da radim vežbe precizno 

i pravilno. Postići ću odličan efekat. Moji kapilari su potpuno zdravi. Svi organi 

kojima oni dopremaju krv takođe su zdravi. Jačam postignute efekte. Pristupam 

vežbi. 

 

 Peto pravilo zdravlja je „Spajanje stopala i dlanova“. Ono se u većoj meri 

prepliće s prethodnim pravilom, zato što je zadatak vežbe stimulacija cirkulacije 

u našem telu, čime se omogućava ne samo poboljšanje rad svih organa, već i 

pročišćenje organizma od nečistoća.  

 Šta su nečistoće? To je „blato“ koje se neprimetno taloži u našim organima, 

koje dospeva iz spoljašnje sredine ili je nusprodukt našeg života. Zagađen vazduh, 

nepravilna ishrana, nedostatak kretanja osnovni su razlozi stvaranja nečistoća. 

Nečistoće ozbiljno otežavaju rad organa i mogu da dovedu do teških bolesti, pa se 

zbog toga s njima treba boriti. Vežba „Spajanje stopala i dlanova“, namenjena je 

otklanjanju posledica nastalih usled taloženja nečistoća. Odgovarajuću afirmaciju 

možemo primenjivati i za druge vežbe, kojima je cilj isti zadatak. 

Afirmacija za pročišćenje organizma od nečistoća 
 

 Odbacujem sve tuge i nemire, sve uvređenosti i teskobu. Spokojan sam i 

opuštam svaki mišić svog tela. Spokojan sam i potpuno opušten. Ispunjen sam 

mirom. Ništa me ne remeti, potpuno sam smiren. 

 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 



 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Osećam svoje telo. Znam da je moje telo savršeno. Osećam svoje noge, koje 

čvrsto stoje na zemlji. Osećam svoje ruke, kojima mogu da podignem svaki teret. 

Osećam svoja pluća, koja udišu svež, prohladan i čist vazduh. Osećam svoj 

želudac, koji vari ukusnu, zdravu i korisnu hranu. On snabdeva energijom celo 

moje telo. Osećam srce, koje ravnomerno kuca, mirno, ritmično. Zahvalan sam 

im za svoje zdravlje. Zadovoljan sam sobom, onakvim kakav jesam. Ne želim da 

budem drugačiji. Znam da je moje telo savršeno. 

 Ovi organi rade danonoćno. Ceo dan su sa mnom. Čine me srećnim, daruju mi 

mir i mogućnost da se osećam čovekom. Zahvalan sam svojim organima za to. 

 Moji organi su čisti, oslobođeni od nečistoća, i rade ujednačeno i uspešno. Moji 

organi ne znaju za nečistoće. Udišem svež vazduh, jedem pravilnu i zdravu hranu, 

trudim se da se krećem što je moguće više. Sve nečistoće se izbacuju iz mog tela. 

Pomažem svom telu u tome. 

 Pomažem svojim organima da se oslobode od nečistoća. Pomažem svojim 

organima da se pročiste od nečistoća tako što vežbu radim pravilno i opušteno. 

Izvodim specijalnu vežbu i nečistoće napuštaju moje telo. Radim vežbu precizno 

i pravilno. Postižem odličan efekat. Moji organi su oslobođeni od nečistoća. 

Osnažujem postignut efekat. Pristupam vežbi. 

 Šesto pravilo zdravlja sam razradio s ciljem normalizacije simpatičkog i 

parasimpatičkog nervnog sistema. Unutrašnje čovekove organe delim na 

„životinjske“ i „biljne“. U „životinjske“ svrstavam mišiće i spoljašnji nervni 

sistem, a u „biljne“ – organe za disanje, varenje i unutrašnji nervni sistem. 

„Životinjski“ nervi se nalaze u mišićima ruku, nogu, lica, vrata, grudi, trbušnoj 

duplji – u mišićima koji se voljno kontrahuju, kao što je, npr., podizanje ruke ili 

noge, uvlačenje stomaka. „Biljni“ nervi se nalaze u mišićima unutrašnjih organa i 

krvnih sudova i te mišiće čovek ne može da kontrahuje po sopstvenoj volji. Oni 

regulišu rad krvotoka, organa za disanje, varenje, izlučivanje, razmnožavanje i 

metabolizam. „Biljni“ nervi (drugim rečima: vegetativni nervni sistem) dele se na 

dva sistema: parasimpatički i simpatički. Prilikom sinhronih pokreta kičme i 

stomaka, simpatički i parasimpatički nervni sistem počinju da funkcionišu 

usaglašeno, što jača i ozdravljuje ceo nervni sistem. Zdrav nervni sistem reaguje 

na neprijatne promene iz spoljašnje sredine. Vežbe iz šestog Pravila zdravlja 

pomažu da se uspostavi kiselo-alkalna ravnoteža u organizmu, što, s moje tačke 

gledišta, predstavlja osnovni uslov za podršku zdravlja. 



 Za normalizaciju rada nervnog sistema predviđen je kompleks vežbi. Zbog toga 

su afirmacije, koje preporučujem u ovom slučaju – deo opšteg plana i podsećaju 

na afirmacije za zdravlje kapilara. 

Afirmacija za ozdravljenje nervnog Sistema 
 

Odbacujem sve tuge i nemire, sve uvređenosti i teskobu. Spokojan sam i 

opuštam svaki mišić svog tela. Spokojan sam i potpuno opušten. Ispunjen sam 

mirom. Ništa me ne remeti, potpuno sam smiren. 

Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

Osećam svoje telo. Znam da je moje telo savršeno. Osećam svoje noge, koje 

čvrsto stoje na zemlji. Osećam svoje ruke, kojima mogu da podignem svaki teret. 

Osećam svoja pluća, koja udišu svež, prohladan i čist vazduh. Osećam svoj 

želudac, koji vari ukusnu, zdravu i korisnu hranu. On snabdeva energijom celo 

moje telo. Osećam srce, koje ravnomerno kuca, mirno, ritmično. Zahvalan sam 

im za svoje zdravlje. Zadovoljan sam sobom, onakvim kakav jesam. Ne želim da 

budem drugačiji. Znam da je moje telo savršeno. 

Posedujem šest čula. Moje oči, blistave i jasne, poklanjaju mi vid. Mogu da 

vidim predivne slike. Uši mi daruju oštar sluh. Mogu da slušam božanstvenu 

muziku. Moj gipki jezik mi daruje čulo ukusa. Mogu da uživam u najlepšim jelima. 

Moj oštar nos mi daruje mirise. Mogu da uživam u mirisu predivnog cveća. Moja 

glatka koža mi daruje čulo dodira. Mogu da osetim prijatnu toplinu ili nežnu 

prohladnost. Moja intuicija raskriljuje veo budućnosti i štiti me od grešaka. 

Zahvalan sam svojim čulima za svet koji mi daruju. To je najlepši svet koji postoji. 

Zahvalan sam svom razumu. Zahvalan sam mu zbog toga što mi daje pravo da 

se nazivam čovekom. Ponosim se time što sam čovek i što mogu da razmišljam. 

Moje misli su brze i precizne. Moj razum mi omogućava izlaz iz najtežih situacija. 

On je moje utočište. Zahvalan sam svom razumu. 

Ovi organi rade danonoćno. Ceo dan su sa mnom. Čine me srećnim, daruju mi 

mir i mogućnost da se osećam čovekom. Zahvalan sam svojim organima za to. 



Ali najviše sam zahvalan svojim nervima. Upravo mi oni omogućavaju da 

živim, da se krećem, prikupljam energiju, volim i mrzim. Oni obezbeđuju zdravlje 

svakom mom organu. Imati zdrave nerve znači imati zdravo srce. Zdravi nervi su 

zdrav mozak, želudac, jetra, pluća, ruke, noge. Zdravi nervi su zdravlje celog mog 

tela. 

Moji nervi su uvek zdravi. Omogućavaju mi da upravljam svojim organima, kao 

i razumom koji kontroliše rad mog tela. Oni omogućavaju mojoj podsvesti da 

kontroliše rad mog tela. Omogućavaju mi da kontrolišem svaki organ. Moji nervi 

su u harmoniji. Besmrtni su i neprolazni. U svetu ne postoji ništa što je čvršće od 

mojih nerava. Ponosim se mojim nervima. Volim ih.  

Pomažem svojim nervima. Radim specijalne vežbe i moji nervi postaju sve 

zdraviji i bolji. Vežbu izvodim precizno i pravilno. Moji nervi su apsolutno zdravi. 

Jačam dobijeni efekat. Pristupam izvođenju vežbe. 

Afirmacije za pravilnu pripremu i konzumiranje hrane 
 

 Čini mi se da ima smisla da u ovom poglavlju govorim o jednom važnom delu 

Sistema – o pripremi i konzumiranju hrane. Hrana omogućava čoveku postizanje 

harmonije sa spoljašnjom sredinom, kao i nadoknađivanje životne energije. Ona 

raduje srce, ushićuje ga i ispunjava ukusom lepo pripremljenog jela, kao i 

serviranim posuđem. Japanci umeju da budu očarani i najsitnijim stvarima, kao 

i predmetima za svakodnevnu upotrebu. Njihov život je protkan lepotom i 

harmonijom. Oličenje lepote nije samo predivna slika ili prefinjena vaza na stolu, 

već i lopatica za sipanje pirinča, podmetač za čajnik, lakirane crne šolje za pirinač. 

Čovek treba da se okruži harmoničnim predmetima da bi osetio njihovu lepotu i 

savršenstvo. Svaka sitnica mora biti lepa i ispunjavati dušu zadovoljstvom. 

 U drugim svojim knjigama, detaljno sam pisao o pravilima pripreme i 

konzumiranja hrane – jednostavnim, a istovremeno i zadivljujućim ritualima koji 

nam omogućavaju da značajno obodrimo svoje zdravlje. Neophodna komponenta 

takvih rituala mora biti afirmacija, koju treba izgovarati pre jela, ili pre 

pripremanja hrane. 

Afirmacija za pravilnu pripremu hrane 
 

 Odbacujem sve tuge i nemire, sve uvređenosti i teskobu. Spokojan sam i 

opuštam svaki mišić svog tela. Spokojan sam i potpuno opušten. Ispunjen sam 

mirom. Ništa me ne remeti, potpuno sam smiren. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 



do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Energija me potpuno preplavljuje. U svakoj je mojoj reči, svakom mom 

pokretu. Pripremam hranu, koju energija takođe preplavljuje. To je najkorisnija i 

najukusnija hrana koja može da se zamisli. Moja porodica i ja, uzimajući tu hranu, 

osećamo zadovoljstvo i dobrobit. I ja, i moja porodica, dobijamo zdravlje 

zahvaljujući energiji koja se sadrži u toj hrani. 

 Preplavljuje me harmonija. U svakoj je mojoj reči, svakom mom pokretu. 

Pripremam hranu koju preplavljuje energija. To je najkorisnija i najukusnija 

hrana koja može da se zamisli. Moja porodica i ja, uzimajući tu hranu, osećamo 

zadovoljstvo i dobrobit. I ja, i moja porodica, dobijamo zdravlje zahvaljujući 

energiji koja se sadrži u toj hrani. 

 Ova hrana je izvor energije i harmonije, u njoj su ovaploćeni Jin i Jang. 

Pripremam je spokojno, bez žurbe. Želim da bude potpuno zdrava i korisna. 

Pripremam izvrsnu hranu. 

Afirmacija za pravilnu upotrebu hrane 
 

 Odbacujem sve tuge i nemire, sve uvređenosti i teskobu. Spokojan sam i 

opuštam svaki mišić svog tela. Spokojan sam i potpuno opušten. Ispunjen sam 

mirom. Ništa me ne remeti, potpuno sam smiren. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Energija me potpuno preplavljuje. U svakoj je mojoj reči, svakom mom 

pokretu. Jedem hranu koja je preplavljena energijom. To je najkorisnija i 

najukusnija hrana koja može da se zamisli. Moja porodica i ja, uzimajući tu hranu, 



osećamo zadovoljstvo i dobrobit. I ja, i moja porodica, dobijamo zdravlje 

zahvaljujući energiji koja se sadrži u toj hrani. 

 Preplavljuje me harmonija. U svakoj je mojoj reči, svakom mom pokretu. 

Unosim hranu koju preplavljuje energija. To je najkorisnija i najukusnija hrana 

koja može da se zamisli. Moja porodica i ja, uzimajući tu hranu, osećamo 

zadovoljstvo i dobrobit. I ja, i moja porodica, dobijamo zdravlje zahvaljujući 

energiji koja se sadrži u toj hrani. 

 Ova hrana je izvor energije i harmonije, u njoj su ovaploćeni Jin i Jang. Jedem 

je spokojno, bez žurbe, osećajući njen ukus. Osećam kako se energija i harmonija 

ulivaju u moje telo. Osećam kako moji organi za varenje počinju da rade, kako se 

raduju zdravoj i ukusnoj hrani. Crpim ogromno zadovoljstvo od hrane. Sva moja 

čula se raduju. Moj um se raduje. Hrana mi donosi zadovoljstvo i korist. Osećam 

harmoniju. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Četvrto poglavlje 

Afirmacije za procvat 
 

 

 
 

 

 Moj bi sistem bio nepotpun, ukoliko bih se bavio samo ozdravljenjem čoveka 

jer je život svakog od nas toliko kompleksan! Naravno, zdravlje je osnovna 

komponenta i bez njega čovek ne bi mogao ništa da postigne. Ali fizičko zdravlje 

je nedovoljno, pa čak i zdravlje duše, ono što podrazumevamo pod rečju 

„harmonija“. Neophodna je i treća komponenta, a to je procvat. 

 Šta je procvat? Naravno, prvo što nam pada na pamet je materijalno 

blagostanje. Međutim, novac nije cilj. 

 Mnogi ljudi podređuju život trci za sticanjem novca. Smatraju da je novac Bog 

i da je, samim tim, ono što vlada svetom i svima nama. Takvi i slični pogledi su 

pogrešni. Jednom prilikom me je posetio izvesni vrlo bogat čovek koji se požalio 

da ne može da ostvari duševni mir. Pitao sam ga: „Zašto zarađujete novac“? –

„Zato što je to moj Put“ – odgovorio mi je. „Novac ne može da bude Put“ – rekao 

sam mu. – Put može da bude jedino rad. Razmislite: zašto vam je potreban 

novac?“ On se duboko zamislio. Taj čovek je zarađivao novac radi novca i klanjao 

mu se kao božanstvu. Nije dozvoljavao sebi ni minut praznog hoda, zato što mu 

se iza svakog takvog minuta pričinjavao novac koji je mogao da izgubi. Nije se 

naslađivao cvetajućom sakurom, nije šetao po padinama planine Fudži, iako je to 



mogao sebi lako da priušti, ili putovao po svetu. On je gomilao novac. Ali zar može 

da ga ponese sa sobom kada bude napuštao ovaj svet?  

 

 Procvat je nešto mnogo više od novca. Procvat, u konačnom smislu, uključuje i 

fizičko i duhovno zdravlje kao i uspeh. Te tri komponente se međusobno skladno 

dopunjuju i sačinjavaju opštu harmoniju čovekovog života. 

 Formulisaću pet pravila za procvat. Ona su sledeća: 

 1. Živi u sadašnjosti (živi ovde i sada). 

 2. Iskoristi sve što poseduješ. 

 3. Voli sebe. 

 4. Ostvari harmoniju duše i tela. 

 5. Novac nije cilj već samo sredstvo. 

 

 O nekim principima sam detaljno već govorio, a neke ću pokušati da objasnim 

u narednim odeljcima.  

  Počeću od opšte afirmacije za procvat. 

Afirmacija za procvat 
 

 Postojim u ovom svetu. Deo sam ovog sveta. Čovek sam, savršeno biće, ličnost. 

Bez mene je ovaj svet polovičan. Posedujem moć nad ovim svetom, mogu da ga 

promenim. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Osećam svoje telo. Znam da je moje telo savršeno. Osećam svoje noge, koje 

čvrsto stoje na zemlji. Osećam svoje ruke, kojima mogu da podignem svaki teret. 

Osećam svoja pluća, koja udišu svež, prohladan i čist vazduh. Osećam svoj 

želudac, koji vari ukusnu, zdravu i korisnu hranu. On snabdeva energijom celo 

moje telo. Osećam srce, koje ravnomerno kuca, mirno, ritmično. Zahvalan sam 

im za svoje zdravlje. Zadovoljan sam sobom, onakvim kakav jesam. Ne želim da 

budem drugačiji. Znam da je moje telo savršeno. 



 Posedujem šest čula. Moje oči, blistave i jasne, poklanjaju mi vid. Mogu da 

vidim predivne slike. Uši mi daruju oštar sluh. Mogu da slušam božanstvenu 

muziku. Moj gipki jezik mi daruje čulo ukusa. Mogu da uživam u najlepšim jelima. 

Moj oštar nos mi daruje mirise. Mogu da uživam u mirisu predivnog cveća. Moja 

glatka koža mi daruje čulo dodira. Mogu da osetim prijatnu toplinu ili nežnu 

prohladnost. Moja intuicija raskriljuje veo budućnosti i štiti me od grešaka. 

Zahvalan sam svojim čulima za svet koji mi daruju. To je najlepši svet koji postoji. 

 Zahvalan sam svom razumu. Zahvalan sam mu zbog toga što mi daje pravo da 

se nazivam čovekom. Ponosim se time što sam čovek i što mogu da razmišljam. 

Moje misli su brze i precizne. Moj razum mi omogućava izlaz iz najtežih situacija. 

On je moje utočište. Zahvalan sam svom razumu. 

 Ovi organi rade danonoćno. Ceo dan su sa mnom. Čine me srećnim, daruju mi 

mir i mogućnost da se osećam čovekom. Zahvalan sam svojim organima za to. 

 Volim svoju porodicu. Volim svoje roditelje, svoju braću i sestre, svoju suprugu 

(supruga), svoju decu. Znam da smo jedna porodica; uvek smo zajedno. Znam da 

nam je dobro zajedno. Znam da među nama vlada harmonija. Poštujem sećanje 

na svoje pretke. Sećam ih se, ponosim se njima. Znam da je moja zemlja bila 

ponosna na moje pretke.  

 Volim svoju zemlju. Znam da živim u najlepšoj zemlji na svetu. Volim svaki 

njen ugao, svaki njen pedalj. Volim čitav svet. Volim ljude koji žive sa mnom pod 

istim krovom. Volim ljude koji žive sa mnom u istom gradu. Volim ljude koji žive 

sa mnom u istoj zemlji. Volim sve ljude na Zemlji.  

 Doživljavam procvat. Fizički sam zdrav. Duhovno sam zdrav. Moje telo je 

harmonično. Moje misli su harmonične. Moja duša je harmonična. Predstoji mi 

uspeh u svemu. Veoma sam uspešan. Dostižem procvat. Zdrav sam fizički i 

duhovno i doživljavam procvat. 

 

 Pravilo „živeti ovde i sada“ jedno mi je od omiljenih i nikada se ne umaram 

ponavljajući ga svojim učenicima. 

 Živite ovde i sada. Prošlost je nestala, ona više ne utiče na vas i vašu realnost, 

ukoliko se, naravno, niste zaglavili u njoj i pokušavate da je prenesete u 

sadašnjost. Mi živimo jedino u sadašnjosti, prošlost je bespovratno iščezla. Ne 

možemo da se vratimo u nju, bez obzira na to koliko nam bilo dobro ili loše. Da, 

sad moramo da žanjemo plodove onoga što smo ranije uradili, ali svoje prošle 

postupke ne možemo da promenimo. Budućnost je takođe skrivena od naših očiju 

i mi možemo samo pretpostaviti na koji način će se u njoj odraziti naši postupci. 

Ali budućnost ne stvaramo samo mi, već je stvaraju ljudi i priroda koja nas 

okružuje, kao i sredina u kojoj živimo.  

 Upoznajući se sa životom ljudi koji su doživeli procvat i želeći da pronađem 

neke zakonitosti, primetio sam da su svi oni dostigli procvat tako što su živeli 

„ovde i sada“. Naslađivali su se svakim minutom postojanja, radovali se 



predivnom izlasku sunca i cvetu koji se tek otvara. Bili su ushićeni čak i kapljicom 

rose na zelenom listiću. 

 U njihovom životu nije bilo mesta patnji, žaljenjima za prošlošću, kao i 

praznim, rasplinutim maštanjima o budućnosti. Oni su znali šta žele od života i 

dobijali su željeno; bili su prepuni životne energije i privlačnosti – oni su 

procvetavali! 

 Pravilo „živeti ovde i sada“ grana se na nekoliko jednostavnijih pravila. Kao 

prvo, čovek ne treba da brine zbog svoje prošlosti, a kao drugo, ne treba da tuguje 

i da se potresa zbog neprilika koje se još nisu desile, već treba da oseća najdublju 

sigurnost po pitanju svoje budućnosti. Kao treće, potrebno je da bude zadovoljan 

onim što ima. Postoje tri vrste afirmacija. Primenjujte ih u zavisnosti od onoga 

što vas najviše muči. 

Afirmacija za prevazilaženje prošlosti 
 

Postojim u ovom svetu. Deo sam ovog sveta. Čovek sam, savršeno biće, ličnost. 

Bez mene je ovaj svet polovičan. Posedujem moć nad ovim svetom, mogu da ga 

promenim. 

 

Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

Prisećam se svoje prošlosti. Ona je bila ispunjena brojnim lepim trenucima. Ali 

u njoj su postojali i neprijatni trenuci. Bilo je izgubljenih mogućnosti i 

propuštenih prilika. Ipak, uopšte ne žalim za njima zato što su zauvek otišle. 

Moja prošlost mi se dopada. Naslađujem se njome kao slikom u galeriji. 

Naslađujem se kao laticama sakure koje opadaju. Stekao sam iz nje neophodno 

iskustvo i nikad neću ponoviti prethodne greške. Pamtim svaki dan svog života i 

spoznajem da je u svakome od njih bilo mnogo toga dobrog. Smatram ispravnim 

sve što sam bilo kad učinio. Dopada mi se moja prošlost. 

Iz nje izvlačim dragoceno iskustvo kao iz otvorene knjige. Zahvalan sam svojoj 

prošlosti za to iskustvo. Zahvalan sam samom sebi zbog tog iskustva. Ono mi 

pomaže da živim sad, da ne pravim greške, da težim ka procvatu. Pomaže mi da 



budem fizički i duhovno zdrav, harmoničan i da dostignem procvat. To iskustvo 

je neprocenjivo. 

Ne žalim za prošlošću, već živim ovde i sada. Znam da je moja prošlost prelepa, 

ali sadašnjost mi je još lepša. Dostigao sam procvat. 

Afirmacija za srećnu budućnost 
 

Postojim u ovom svetu. Deo sam ovog sveta. Čovek sam, savršeno biće, ličnost. 

Bez mene je ovaj svet polovičan. Posedujem moć nad ovim svetom, mogu da ga 

promenim. 

Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

Preda mnom je blistava budućnost. U njoj će biti samo radosti zato što sam 

naučio da izbegavam opasnosti, nesreće i brige. Opasnosti, nesreće i brige sada 

beže od mene, one ne mogu da zagospodare mnome. Znam da ću sačuvati svoje 

fizičko zdravlje. Znam da ću sačuvati svoje duhovno zdravlje, svoj uspeh, svoju 

harmoniju. Znam da ću sačuvati svoj procvat. 

Upravljam budućnošću i ona će postati onakva kakvom je ja želim. Nema 

razloga za brige i nemire zato što će budućnost biti onakva kakvom je ja želim. 

Sačuvaću svoje fizičko i duhovno zdravlje, svoj uspeh, harmoniju i procvat. 

Budućnost me raduje. Živim u sadašnjosti i ne razmišljam o budućnosti zato 

što je ona prekrasna. Preda mnom su novi susreti, prijateljstva, predivni utisci. 

Doneće mi novac, putovanja, razvoj. Doneće mi harmoniju i procvat. Siguran sam 

u svoju budućnost. 

Afirmacija za naslađivanje u sadašnjosti 
 

 Postojim u ovom svetu. Deo sam ovog sveta. Čovek sam, savršeno biće, ličnost. 

Bez mene je ovaj svet polovičan. Posedujem moć nad ovim svetom, mogu da ga 

promenim. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 



ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Osećam svoje telo. Znam da je moje telo savršeno. Osećam svoje noge, koje 

čvrsto stoje na zemlji. Osećam svoje ruke, kojima mogu da podignem svaki teret. 

Osećam svoja pluća, koja udišu svež, prohladan i čist vazduh. Osećam svoj 

želudac, koji vari ukusnu, zdravu i korisnu hranu. On snabdeva energijom celo 

moje telo. Osećam srce, koje ravnomerno kuca, mirno, ritmično. Zahvalan sam 

im za svoje zdravlje. Zadovoljan sam sobom, onakvim kakav jesam. Ne želim da 

budem drugačiji. Znam da je moje telo savršeno. 

 Posedujem šest čula. Moje oči, blistave i jasne, poklanjaju mi vid. Mogu da 

vidim predivne slike. Uši mi daruju oštar sluh. Mogu da slušam božanstvenu 

muziku. Moj gipki jezik mi daruje čulo ukusa. Mogu da uživam u najlepšim jelima. 

Moj oštar nos mi daruje mirise. Mogu da uživam u mirisu predivnog cveća. Moja 

glatka koža mi daruje čulo dodira. Mogu da osetim prijatnu toplinu ili nežnu 

prohladnost. Moja intuicija raskriljuje veo budućnosti i štiti me od grešaka. 

Zahvalan sam svojim čulima za svet koji mi daruju. To je najlepši svet koji postoji. 

 Zahvalan sam svom razumu. Zahvalan sam mu zbog toga što mi daje pravo da 

se nazivam čovekom. Ponosim se time što sam čovek i što mogu da razmišljam. 

Moje misli su brze i precizne. Moj razum mi omogućava izlaz iz najtežih situacija. 

On je moje utočište. Zahvalan sam svom razumu. 

 Volim svoju porodicu. Volim svoje roditelje, svoju braću i sestre, svoju suprugu 

(supruga), svoju decu. Znam da smo jedna porodica; uvek smo zajedno. Znam da 

nam je dobro zajedno. Znam da među nama vlada harmonija. Poštujem sećanje 

na svoje pretke. Sećam ih se, ponosim se njima. Znam da je moja zemlja bila 

ponosna na moje pretke.  

 Volim svoju zemlju. Znam da živim u najlepšoj zemlji na svetu. Volim svaki 

njen ugao, svaki njen pedalj. Volim čitav svet. Volim ljude koji žive sa mnom pod 

istim krovom. Volim ljude koji žive sa mnom u istom gradu. Volim ljude koji žive 

sa mnom u istoj zemlji. Volim sve ljude na Zemlji. Među ljudima caruje 

harmonija. U svetu caruje harmonija. 

 Doživljavam procvat. Zdrav sam fizički i duhovno. Moje telo je harmonično. 

Moje misli su harmonične. Moja duša je harmonična. Veoma sam uspešan. 

Doživljavam procvat. Moja sadašnjost je predivna. Lepša je od moje prošlosti. 

Postigao sam mnogo, dobio sam mnogo. Sad mogu da se naslađujem plodovima. 



Ne želim drugačiju sudbinu. Ne želim drugačiji život. Ne želim drugu sadašnjost. 

Srećan sam onim što imam. 

 Živim ovde i sad bez žaljenja, tuge i patnje. Srećan sam, veseo, zdrav i 

zadovoljan. Živim u ovom svetu, volim ovaj svet. Volim ljude koji me okružuju, 

volim životinje koje me okružuju, biljke, more i okean. Volim ovaj svet. Ovaj svet 

je predivan. Srećan sam što mi je dato da živim u ovom svetu, ovde i sad. Srećan 

sam što sam uspeo da doživim procvat u ovom svetu. 

 Naslađujem se današnjim danom. Naslađujem se svakim trenutkom, svakim 

minutom, svakom sekundom današnjeg dana. Svaki trenutak, svaki minut i svaka 

sekunda mi donose fizičko zdravlje. Svaki trenutak, svaki minut i svaka sekunda 

mi donose duhovno zdravlje. Svaki trenutak, svaki minut i svaka sekunda mi 

donose uspeh. Svaki trenutak, svaki minut i svaka sekunda mi donose harmoniju. 

Svaki trenutak, svaki minut i svaka sekunda mi donose procvat. Volim ovaj dan, 

volim svoj život, živim ovde i sada.  

 

 Drugo pravilo procvata je „Primeni sve ono čime raspolažeš“. Ne odgađajte 

aktivnosti na neodređeno vreme očekujući da se pojavi neki veliki i značajan 

posao. Jer, sve što je veliko i značajno teško je započinjati a uspešno može da se 

završi samo u krajnje retkim slučajevima. Zbog toga većina krupnih i značajnih 

poslova takvi i ostaju – nezapočeti. 

 Jedan pukovnik iz Evrope imao je sledeću izreku: „Ne treba čekati da se prišije 

i poslednje dugme na uniformi poslednjeg vojnika“. Za velik i važan posao ne 

možemo biti spremni celih sto odsto. To je praktično nemoguće. Zbog toga treba 

započinjati posao brzo, sad, bez odlaganja. Zbog toga se često iza naših 

opravdanja da „nije sve bilo spremno“ krije obična lenjost. S njom se, 

neštedimice, moramo boriti.  

 Po pravilu, postoje dve vrste velikih i važnih poslova: uspostavljanje reda i novi 

početak. Tipični slučaj uspostavljanja reda je generalno spremanje kuće. Ne 

govori se uzalud u narodu da ono nalikuje manjem cunamiju, jer zahteva mnogo 

energije i vremena. Ali pre ili kasnije s njim se moramo uhvatiti u koštac. Novi 

početak je, npr., novi projekat na poslu ili novo radno mesto. Ili daleko putovanje, 

ili nova knjiga – bilo šta što možemo da zamislimo. U skladu s tim, postoje dve 

afirmacije s ciljem iskorišćavanja onoga što trenutno posedujemo. 

Afirmacija za uspostavljanje reda 
 

 Postojim u ovom svetu. Deo sam ovog sveta. Čovek sam, savršeno biće, ličnost. 

Bez mene je ovaj svet polovičan. Posedujem moć nad ovim svetom, mogu da ga 

promenim. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 



ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Zavodim red u kući. Zavodim red u svom životu. Otpočinjem posao ne odlažući 

ga. Otpočinjem uspostavljanje reda ovde i sad. Misli o tome me ispunjavaju 

radošću, snagom i energijom. Radošću, zato što mi se dopada da uspostavljam 

red. Snagom, zato što imam snage da završim započeto. Energijom, zato što 

otpočinjem posao sigurno i energično. Radost, snaga i energija mi pomažu, oni 

čine zavođenje reda efektivnijim. 

 Čistim od prljavštine sve uglove u svojoj kući, sve uglove svog života. Sve 

postavljam na svoje mesto. Pronalazim davno izgubljene stvari, popravljam 

slomljene. Sada je u mojoj kući red. Sada je i u mom životu red. Sada je u svim 

mojim počecima, u svim mojim osećanjima, mojim stremljenjima – potpuni red. 

Zaveo sam red u svom životu. To je veliko i važno delo. Ponosim se time što sam 

se izborio s njim.  

 Uspostavio sam red. Dostigao sam harmoniju. Dostigao sam procvat. 

Afirmacija za nove početke 
 

 Postojim u ovom svetu. Deo sam ovog sveta. Čovek sam, savršeno biće, ličnost. 

Bez mene je ovaj svet polovičan. Posedujem moć nad ovim svetom, mogu da ga 

promenim. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 



 Otpočinjem novi posao. To je važan, lep i koristan posao. Doneće mi fizičko 

zdravlje. Doneće mi duhovno zdravlje. Doneće mi uspeh. Doneće mi harmoniju. 

Doneće mi procvat. Otpočinjem novi posao ne odlažući ga. Počinjem novi posao 

ovde i sad. Misli o tome me ispunjavaju radošću, snagom i energijom. Radošću, 

zato što mi se dopada da zavodim red. Snagom, zato što imam volju da završim 

započeto. Energijom, zato što otpočinjem posao sigurno i energično. Radost, 

snaga i energija mi pomažu, oni čine efektivnijim zavođenje reda.  

 Novi početak će doneti korist ne samo meni, već i mnogim ljudima. To znam i 

to me ispunjava energijom i harmonijom. Moj novi početak će sigurno postići 

uspeh. 

 Otpočeo sam svoj novi posao i dostigao sam harmoniju. Dostigao sam procvat. 

 Dotakao sam se jedne veoma važne smetnje koja se tiče novih početaka, a to je 

lenjost. Šta je lenjost? Jedni kažu da je to prirodna zaštitna funkcija organizma, 

drugi smatraju da je u pitanju duševna bolest. Zašto je tako? Ljudi na različite 

načine tumače lenjost zato što brkaju pravu i lažnu lenjost. Lažna lenjost ne može 

da se naziva lenjošću. Lažna lenjost se dešava kod osobe koja je mnogo radila, 

umorila se i želi da se odmori. Ali s obzirom na to da ne može da zamisli sebe da 

ne radi, ona svoj umor doživljava kao lenjost i pokušava da je prevaziđe. Iz toga 

ne nastaje ništa dobro jer čovek goni sebe kao kočijaš umornog konja. 

 Prava lenjost je nedostatak volje da se nešto radi, a prepreku pri tome ne stvara 

umor. Uz to, lenština može da izmisli milion izgovora samo da se ne bi bavio 

neophodnim poslom i obezbedio sebi sladak mir. Upravo je o takvim osobama 

govorio Jamomoto Cunetomo: „Besposličarenje je neoprostiva mana“. Protiv 

takve lenjosti se treba boriti svim silama inače će ona progutati čoveka i učiniti ga 

svojim robom.  

 Lenjost je najveća prepreka procvatu. Nema potrebe da se lažemo: mrvica 

lenjosti postoji u svakom od nas, čak i kod najvrednijih pojedinaca. Da bismo se 

izbavili od nje, prilažemo još dve afirmacije – afirmaciju za prevazilaženje lenjosti 

i afirmaciju za produktivan rad. 

Afirmacija za prevazilaženje lenjosti 
 

 Postojim u ovom svetu. Deo sam ovog sveta. Čovek sam, savršeno biće, ličnost. 

Bez mene je ovaj svet polovičan. Posedujem moć nad ovim svetom, mogu da ga 

promenim. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 



do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Ja sam vredna i istrajna osoba koja voli rad. Ne znam za lenjost. Uspešno se 

borim sa svojom lenjošću. To je rušilačka energija koja me ometa u dostizanju 

fizičkog zdravlja. Ona mi stvara prepreke u dostizanju duševnog zdravlja. Ona me 

ometa u postizanju uspeha, harmonije, procvata, u uspostavljanju reda, novim 

počecima. Neću joj dopustiti da mi to učini.  

 Laćam se svih poslova, hitro i bez premišljanja. Misli o tome me ispunjavaju 

radošću, snagom i energijom. Radošću, zato što mi se dopada da pravim red. 

Snagom, zato što imam volje da završim započeto. Energijom, zato što posao 

otpočinjem sigurno i energično. Radost, snaga i energija mi u tome pomažu. Ne 

znam šta je lenjost. Vredna sam i uporna osoba koja voli rad. Zato me prati uspeh. 

Uvek i u svemu me prati uspeh. 

Afirmacija za produktivan rad 
 

 Postojim u ovom svetu. Deo sam ovog sveta. Čovek sam, savršeno biće, ličnost. 

Bez mene je ovaj svet polovičan. Posedujem moć nad ovim svetom, mogu da ga 

promenim. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Oni mi pomažu da sve obavljam maksimalno uspešno. Laćam se svih poslova, 

hitro i bez premišljanja. Misli o tome me ispunjavaju radošću, snagom i 

energijom. Radošću, zato što mi se dopada da pravim red. Snagom, zato što imam 

volje da završim započeto. Energijom, zato što posao otpočinjem sigurno i 

energično. Radost, snaga i energija mi u tome pomažu. Ne znam šta je lenjost. 



Vredna sam i uporna osoba koja voli rad. Zato me prati uspeh. Uvek i u svemu me 

prati uspeh. 

 Započinjem novi posao. Znam da mogu da ga završim do kraja. Znam da je 

preda mnom uspeh. Zato i ulazim u njega s radošću. Već sam razmislio šta ću i 

kako da radim. Već sam razmislio o svakoj sitnici i spreman sam da započnem 

novi posao. 

 Produktivno radim. Ne gubim vreme, ne puštam ga niz vetar. Ne ubijam vreme, 

već ga koristim krajnje efikasno. Vreme mi se potčinjava, ono radi za mene. Ono 

mi pomaže zato što se brižno odnosim prema njemu. Zato što ga poštujem i zato 

što ja pomažem njemu. 

 Posao mi donosi odlične rezultate. Nisam lenj i ne gubim vreme, već delujem 

energično i efikasno. Zbog toga je rezultat mog posla uvek izvrstan. Radim 

produktivno. Prati me uspeh. Uvećavam harmoniju i bogatstvo ovog sveta. 

Postojano me prati uspeh. 

Treće pravilo procvata je ljubav prema sebi 

 

  Ljubav prema sebi je prirodan osećaj koji čoveku omogućava da bude zdrav i 

da svoj organizam održi vitalnim. Bez ljubavi prema sebi čovek ne može da 

dostigne sreću: ukoliko se gnuša sebe, kako onda mogu da mu se dopadnu drugi? 

Bez ljubavi prema sebi teško je postići napredak u profesiji: ako čovek ne voli 

sebe, tada ne voli ni ono što radi. Bez ljubavi prema sebi čovek ne može da bude 

lep i privlačan – lice će mu uvek biti zabrinuto. Bez ljubavi prema sebi, nemoguće 

je dostići duhovne vrhove – prepreku će stvarati sumnje. Bez ljubavi prema sebi 

neće se sazidati ni kuća, niti će se podići deca – sve će biti jalovo. 

 Kada sam govorio o afirmacijama za harmoniju, dotakao sam se velike i važne 

teme. Naime, priložio sam afirmacije usmerene na prevazilaženje pojedinih 

kompleksa, kao npr. „ružan sam“, „glup sam“ i dr. Međutim, prevazilaženje 

kompleksa je samo pola urađenog posla. Važno je naučiti voleti sebe. 

 Šta znači voleti sebe? Neki pod tim podrazumevaju najobičniju narcisoidnost, 

odobravanje svih svojih postupaka, svake svoje reči. To je pogrešno i tako nešto 

ne bi trebalo da dopuštamo sebi. Ljubav prema sebi ne isključuje strogost prema 

sebi. Npr., dobar otac, koji voli svog sina, ipak je strog prema njemu jer je bez 

strogosti nemoguće vaspitati kvalitetnu osobu. Isto tako, potrebno je da kažemo 

sebi: „Prelep sam, pametan i jak. Zato su moji postupci bili dobri, pametni i 

hrabri. Volim sebe i nemam pravo da postupam loše zato što to podriva ljubav 

prema sebi“. 

 Postoji veliki broj situacija kada u sopstvenim očima ne izgledamo baš lepo. Da 

bismo izvukli lekciju iz takvih situacija i da ne bismo dopustili da se ponavljaju, 

potrebno je da ojačamo svoj moralni duh, kao i ljubav prema sebi. Upravo za to 

služi specijalno oblikovana afirmacija koju preporučujem da ponavljate svakog 

jutra. 



Afirmacija za ljubav prema sebi 
 

 Postojim u ovom svetu. Deo sam ovog sveta. Čovek sam, savršeno biće, ličnost. 

Bez mene je ovaj svet polovičan. Posedujem moć nad ovim svetom, mogu da ga 

promenim. 

 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Osećam svoje telo. Znam da je moje telo savršeno. Osećam svoje noge, koje 

čvrsto stoje na zemlji. Osećam svoje ruke, kojima mogu da podignem svaki teret. 

Osećam svoja pluća, koja udišu svež, prohladan i čist vazduh. Osećam svoj 

želudac, koji vari ukusnu, zdravu i korisnu hranu. On snabdeva energijom celo 

moje telo. Osećam srce, koje ravnomerno kuca, mirno, ritmično. Zahvalan sam 

im za svoje zdravlje. Zadovoljan sam sobom, onakvim kakav jesam. Ne želim da 

budem drugačiji. Znam da je moje telo savršeno. 

 Posedujem šest čula. Moje oči, blistave i jasne, poklanjaju mi vid. Mogu da 

vidim predivne slike. Uši mi daruju oštar sluh. Mogu da slušam božanstvenu 

muziku. Moj gipki jezik mi daruje čulo ukusa. Mogu da uživam u najlepšim jelima. 

Moj oštar nos mi daruje mirise. Mogu da uživam u mirisu predivnog cveća. Moja 

glatka koža mi daruje čulo dodira. Mogu da osetim prijatnu toplinu ili nežnu 

prohladnost. Moja intuicija raskriljuje veo budućnosti i štiti me od grešaka. Čula 

mi pomažu da spoznam lepotu ovog sveta i sopstvenu lepotu. Klanjam se pred 

lepotom svojih čula. Volim ih. 

 Zahvalan sam svom razumu. Zahvalan sam mu zbog toga što mi daje pravo da 

se nazivam čovekom. Ponosim se time što sam čovek i što mogu da razmišljam. 

Moje misli su brze i precizne. Moj razum mi omogućava izlaz iz najtežih situacija. 

On je moje utočište. Zahvalan sam svom razumu. Klanjam se mudrosti svog 

razuma. Volim ga.  

 Posedujem neverovatnu lepotu. Telo mi je skladno i savršeno, i imam lepe crte 

lica. Oči su mi jarke i izražajne, sijaju kao prekrasne zvezde. Obrazi su sveži i 

zaokrugljeni. Obrve su mi kao dve čupave strelice. Usne su mi nasmejane i 

izražajne, liče na svež cvet. Jarke su i pune poput dečjih. Moj profil ima skladne i 

istančane crte. Zubi su mi ravni i beli. Kosa mi je neverovatno baršunasta i gusta, 

škripi pod prstima. Koža mi je mlada i sveža, svetluca od zdravlja i čistoće. 

Naročito je glatka na obrazima, bradi, kao i na čelu. Ruke i noge su mi savršeno 

oblikovane, snažne su i spretne. Veoma mi se dopada oblik noktiju – čvrsti su, 

lepi i zdravi. Volim svoje telo, ono je gipko, lepo građeno i snažno, iz njega struji 

energija koja ga ispunjava do poslednje ćelije. Dopada mi se kako sam građen; 

svakog dana sam sve proporcionalniji i skladniji. Suvišna masnoća nestaje, koža 



se zateže i dobija baršunastu mekoću i predivnu boju – boju zdravlja i energije. 

Lice mi je svakim danom sve lepše, kosa sve gušća, koža sve zategnutija, a sjaj u 

očima sve življi. Moja lepota se hrani pozitivnom stvaralačkom energijom. 

Posedujem savršenu lepotu. Klanjam se pred svojim savršenstvom i zahvaljujem 

sudbini što me je obdarila njime.  

 Moj razum je provodnik mojih talenata, mojih sposobnosti. Nebo me je 

obdarilo najrazličitijim sposobnostima, najčudesnijim talentima. Sve čega se 

dohvatim uspeva. Mogu da pišem pesme, da radim fizičke vežbe, da sklopim 

komplikovan uređaj ili da pevam pesmu. Sve je to zahvaljujući mojim talentima, 

mojim sposobnostima. 

 Moja duša je riznica svega najdivnijeg što postoji u čoveku. Mogu najiskrenije, 

najdublje i najnežnije da volim. U stanju sam da budem najveći i najiskreniji 

prijatelj. Sposoban sam da budem srećan, kao i da saosećam s drugima. Spreman 

sam da pružim pomoć svom bližnjem, kao i da pružim ruku i milostinju 

siromašnom. Moja osećanja su bogata i prekrasna. 

 Volim sebe. Savršeno sam biće, predivno i mudro. Volim sebe i ta ljubav će mi 

pomoći ne samo tokom dana, već i tokom celog života. 

 Dakle, ljubav prema sebi može da bude propraćena jedino plemenitim i 

mudrim postupcima. Naravno, nije svakome data savršena mudrost (pravilnije 

rečeno, posedovalo ju je tek nekoliko ličnosti u čitavoj našoj istoriji). Međutim, 

svako može težiti da se približi tom idealu. Za to nije potrebno ulagati velike 

napore, dovoljno je pridržavati se nekoliko jednostavnih pravila. Setimo se reči 

velikog Konfučija: „Postupaj prema ljudima onako kako želiš da oni postupaju 

prema tebi“. U mom Sistemu su razrađene dve posebne afirmacije koje su 

namenjene plemenitim delima i sticanju nebeske mudrosti. 

Afirmacija namenjena  podsticanju plemenitih postupaka 
 

 Postojim u ovom svetu. Deo sam ovog sveta. Čovek sam, savršeno biće, ličnost. 

Bez mene je ovaj svet polovičan. Posedujem moć nad ovim svetom, mogu da ga 

promenim. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 



Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 One će mi pomoći da mi duša bude lepša, čistija i plemenitija. Moja duša je 

riznica svega najčudesnijeg što se nalazi u čoveku. Sposoban sam za najiskreniju, 

najdublju i najnežniju ljubav. Sposoban sam za najjača i najvernija prijateljstva. 

Sposoban sam da budem srećan, kao i da saosećam s drugima. Spreman sam da 

pružim pomoć svom bližnjem, spreman sam da pružim ruku i milostinju 

siromašnom. Moja osećanja su bogata i prekrasna. 

 Svaki moj postupak je prelep. Svaki moj postupak je moralan. Svaki moj 

postupak izaziva ushićenje drugih. Ne dopuštam loše, podle i neplemenite 

postupke. Misli su mi čiste, kao i dela. Misli su mi prekrasne, kao i dela. Misli su 

mi plemenite, kao i dela. Ispunjava ih unutrašnja svetlost, čistota. Svaki moj 

postupak je plemenit i predivan. 

Afirmacija za sticanje nebeske mudrosti 
 

 Postojim u ovom svetu. Deo sam ovog sveta. Čovek sam, savršeno biće, ličnost. 

Bez mene je ovaj svet polovičan. Posedujem moć nad ovim svetom, mogu da ga 

promenim. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 One pomažu mom razumu da stekne nebesku mudrost. Moje misli su brze i 

precizne. Moj razum mi pruža izlaz iz najtežih situacija. On je moje utočište. 

Zahvalan sam svom razumu. 

 On je moja riznica. Zahvalan sam svom razumu. Moj razum je provodnik mojih 

talenata, mojih sposobnosti. Nebo me je obdarilo najrazličitijim sposobnostima, 

najčudesnijim talentima. Među najvažnijim sposobnostima i talentima je 

mudrost.  

 Nebo mi je dopustilo da steknem mudrost. Iznalazim mudra rešenja. Činim 

mudre postupke. Radim mudro, jer su mi u glavi mudre misli. Ljudi se dive mojoj 



mudrosti, mojim talentima. Nebo me je obdarilo česticom svoje mudrosti. Ta 

mudrost me vodi kroz život, ta mudrost me čuva od grešaka. 

 

 Četvrto pravilo procvata je harmonija duše i tela. Neću se umoriti 

ponavljajući da je harmonija, ne samo osnova mog Sistema, već je osnova i 

princip postojanja. Upravo zbog toga harmonija ne može da se zaobiđe ni u 

jednom poglavlju, ni u jednom pravilu, kao ni u vežbi ili meditaciji. 

 Duševna i telesna harmonija je posebno pravilo koje podrazumeva da čovek ne 

treba da zapostavi nijednu stranu svog bića. Svako od nas je kompleksan, a 

ukoliko uprostimo stvari, našu kompleksnost možemo svesti na dva načela: fizički 

i duhovni. Često nam se čini da su ta dva načela međusobno suprotstavljena. 

Međutim, nije sve tako jednostavno; o kakvoj harmoniji može biti reči ukoliko bi 

čoveka razdirala tako duboka protivrečnost? 

 Fizički i duhovni aspekt moraju da budu podjednako razvijeni. Čovek mora da 

bude ne samo snažan, već i pametan. U davnim vremenima se lošim samurajem 

smatrao ne samo onaj koji je loš mačevalac, već i onaj koji ne zna da napiše lepe 

stihove. Bilo bi dobro da to pravilo usvoji svaki pojedinac i da pazi da nijedna 

strana njegove ličnosti ne ostane zapostavljena. U tome će vam pomoći specijalna 

afirmacija. 

Afirmacija za harmoniju duše i tela 
 

 Postojim u ovom svetu. Deo sam ovog sveta. Čovek sam, savršeno biće, ličnost. 

Bez mene je ovaj svet polovičan. Posedujem moć nad ovim svetom, mogu da ga 

promenim. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Osećam svoje telo. Znam da je moje telo savršeno. Osećam svoje noge, koje 

čvrsto stoje na zemlji. Osećam svoje ruke, kojima mogu da podignem svaki teret. 

Osećam svoja pluća, koja udišu svež, prohladan i čist vazduh. Osećam svoj 



želudac, koji vari ukusnu, zdravu i korisnu hranu. On snabdeva energijom celo 

moje telo. Osećam srce, koje ravnomerno kuca, mirno, ritmično. Zahvalan sam 

im za svoje zdravlje. Zadovoljan sam sobom, onakvim kakav jesam. Ne želim da 

budem drugačiji. Znam da je moje telo savršeno. Moje telo prebiva u harmoniji.  

 Posedujem šest čula. Moje oči, blistave i jasne, poklanjaju mi vid. Mogu da 

vidim predivne slike. Uši mi daruju oštar sluh. Mogu da slušam božanstvenu 

muziku. Moj gipki jezik mi daruje čulo ukusa. Mogu da uživam u najlepšim jelima. 

Moj oštar nos mi daruje mirise. Mogu da uživam u mirisu predivnog cveća. Moja 

glatka koža mi daruje čulo dodira. Mogu da osetim prijatnu toplinu ili nežnu 

prohladnost. Moja intuicija raskriljuje veo budućnosti i štiti me od grešaka. 

Zahvalan sam svojim čulima za svet koji mi daruju. To je najlepši svet koji postoji. 

Moja čula su u harmoniji. 

 Zahvalan sam svom razumu. Zahvalan sam mu zbog toga što mi daje pravo da 

se nazivam čovekom. Ponosim se time što sam čovek i što mogu da razmišljam. 

Moje misli su brze i precizne. Moj razum mi omogućava izlaz iz najtežih situacija. 

On je moje utočište. Zahvalan sam svom razumu. Moj razum prebiva u harmoniji. 

 Svi aspekti mog bića su predivni, svi su harmonični. Duša i telo se nalaze u 

harmoniji. Osećanja i razum se nalaze u harmoniji. Ta harmonija je savršena, kao 

što sam savršen i ja. Ta harmonija mi omogućava da prevaziđem prepreke i da 

postignem uspehe. Kao orkestar sam, u kome se raspoznaje svaki instrument. 

Nijedan od njih ne miruje, već svaki svira u ime opšte harmonije. Spreman sam 

da otpočnem novi dan. Taj dan će biti harmoničan. Taj dan će biti predivan. Težim 

ka tome da taj dan bude dan harmonije i lepote. Energija razlivena u svetu će mi 

u tome pomoći. 

Afirmacija za ispravan odnos prema novcu 
 

 Peto pravilo procvata glasi: „Novac je samo sredstvo“. Zaista, mnogi 

smatraju da velika suma novca označava procvat. Međutim, kako smo već 

govorili, to uopšte nije tako. Novac je samo sredstvo, i, kao svako sredstvo, 

pomaže nam ukoliko znalački postupamo s njim, a ukoliko je obrnuto, on može 

da uništi čoveka, da ga liši i poslednjih nada. Procvat se može dostići i s malo 

novca, a ponekad i bez njega. Najvažnija je želja. 

 U dostizanju procvata novac može biti kako pomoć tako i prepreka; sve zavisi 

od toga kako se koristi. Ukoliko ulažete novac u sopstveno usavršavanje, u 

duhovni i fizički razvoj, tada on postaje predivna „poluga“, koja omogućava brzo 

dostizanje ciljeva. Ukoliko je novac sredstvo za kupovinu „bezbrižnog života“, 

nikada nećete dostići procvat. 

 U japanskoj tradiciji se veliki značaj pridaje načinu na koji je novac zarađen. 

Nije bez osnove to što u našoj zemlji trgovci nisu nikada zavređivali poštovanje. 

Novac, dobijen nečasnim putem, putem prevare, ne može da donese procvat i 

besmisleno je sebe obmanjivati po tom pitanju.  



 Nekom prilikom me je posetio čovek koji je stekao novac na nepošten način. 

Dao sam mu uobičajene savete, ali sam ga upozorio na to da se moj Sistem zasniva 

na pročišćenju duše i da zato mora razmisliti o tome kako da ispravi svoje prošle 

grehe. Međutim, ispraviti prošle grehe značilo je odreći se bogatstva, a taj čovek 

nije razlikovao bogatstvo od procvata. Nakon četiri meseca je preminuo. Često se 

pitam da li je pre smrti shvatio u kakvoj je bio zabludi, ili je čak i u samrtnom 

trenutku mislio na procvat. 

 Međutim, kako sam već pomenuo, pravilno korišćenje novca pomaže procvatu. 

Tome su namenjene dve afirmacije – afirmacija za sticanje novca i afirmacija za 

izbavljenje od robovanja novcu. 

Afirmacija za sticanje novca 
 

 Postojim u ovom svetu. Deo sam ovog sveta. Čovek sam, savršeno biće, ličnost. 

Bez mene je ovaj svet polovičan. Posedujem moć nad ovim svetom, mogu da ga 

promenim. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 

 One će mi pomoći da zaradim sredstva koja će mi omogućiti procvat. Radim 

pošteno i produktivno, okolina ceni moj trud. Moj trud se dostojno nagrađuje, jer 

su ljudima potrebni plodovi mog rada. Zarađujem novac pošteno, moja savest je 

potpuno čista. Ništa ne mi uznemirava savest. 

 Novac mi pristiže u dovoljnoj količini da bih obezbedio sebi pristojan život. 

Imam ga u dovoljnoj meri da bih obezbedio svoj procvat. Nije mi potrebno mnogo 

novca. Ali ne dešava se ni da imam premalo novca. Sav novac ulažem u svoj 

procvat. Sav novac ulažem u harmoniju duše i tela. Sav novac ulažem u zdravlje. 

Sav novac ulažem u plemenite ciljeve. 

 Novac mi pristiže u dovoljnoj količini. Umem da zaradim novac. Volim da 

zarađujem novac. Pošteno zarađujem novac. Uvećavam harmoniju. Uvećavam 

procvat. 



Afirmacija za izbavljenje od robovanja novcu 
 
 

 Postojim u ovom svetu. Deo sam ovog sveta. Čovek sam, savršeno biće, ličnost. 

Bez mene je ovaj svet polovičan. Posedujem moć nad ovim svetom, mogu da ga 

promenim. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 One će mi pomoći da se prema novcu odnosim kao prema sredstvu. Za mene je 

novac samo sredstvo. Sredstvo za ostvarenje harmonije. Sredstvo za očuvanje 

zdravlja. Sredstvo za dostignuće procvata. Sredstvo za dostignuće savršenstva. 

 Sav novac ulažem u svoj procvat. Sav novac ulažem u harmoniju duše i tela. 

Sav novac ulažem u zdravlje. Sav novac ulažem u blagorodne ciljeve. Nemam 

viška novca i novac nema vlast nada mnom. On je za mene samo sredstvo. Ne 

robujem novcu. Ne klanjam se novcu. Koristim ga za svoje ciljeve. Koristim ga za 

harmoniju. Koristim ga za procvat. 

Afirmacije za harmoniju u porodici 
 

 Porodica zauzima veoma važno mesto u životu svakog čoveka. Čovek nije 

usamljen, već ima rodbinu i ljude koji su mu bliski. Porodica je kao stablo, čije 

grane predstavljaju pojedinci. Ako je stablo bolesno, njegove grane ne mogu da 

budu zdrave. Zbog toga procvat svakog od nas zavisi od procvata naše porodice. 

 Reč „porodica“ se u našoj tradiciji odavno koristi u opsežnijem značenju. U 

porodicu spadaju najbliži rođaci (roditelji, životni saputnik, deca), dalji rođaci, 

ali, takođe, i pokojni preci. Svi oni zauzimaju značajno mesto u porodici. Jedino 

velika porodica može da izdrži najteža vremena, a sećanje na pretke je osnažuje i 

omogućava joj dostizanje uspeha. Upravo poštovanje prema precima, odnosno 

očuvanju porodične tradicije, porodicu i svakog njenog člana ponaosob može 

učiniti onima koji doživljavaju procvat. 

 Nadalje ću navesti nekoliko afirmacija koje će vam pomoći da ojačate porodicu 

i da je učinite skladnom. To su afirmacije koje harmonizuju odnose s bližnjima, 



održavaju porodicu na okupu, čuvaju uspomene na pretke, a takođe omogućavaju 

primereno vaspitavanje pokolenja koja stasavaju. Nema smisla komentarisati 

svaku od ovih afirmacija budući da je sasvim očigledno koja se afirmacija 

primenjuje u konkretnom slučaju. Npr., afirmaciju za vaspitavanje deteta je bolje 

primenjivati neposredno nakon što ćemo provesti vreme s njim (pomoć u učenju 

ili zajednička šetnja). 

Afirmacija za dobre porodične odnose 
 

 Postojim u ovom svetu. Deo sam ovog sveta. Čovek sam, savršeno biće, ličnost. 

Bez mene je ovaj svet polovičan. Posedujem moć nad ovim svetom, mogu da ga 

promenim. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Volim svoju zemlju. Znam da živim u najlepšoj zemlji na svetu. Volim svaki 

njen ugao, svaki njen pedalj. Volim čitav svet. Volim ljude koji žive sa mnom pod 

istim krovom. Volim ljude koji žive sa mnom u istom gradu. Volim ljude koji žive 

sa mnom u istoj zemlji. Volim sve ljude na Zemlji. Među ljudima caruje 

harmonija. U svetu caruje harmonija. 

 Volim svoju porodicu. Volim svoje roditelje, svoju braću i sestre, svoju suprugu 

(supruga), svoju decu. Znam da smo jedna porodica; uvek smo zajedno. Znam da 

nam je dobro zajedno. Znam da među nama vlada harmonija. Poštujem sećanje 

na svoje pretke. Sećam ih se, ponosim se njima. Znam da je moja zemlja bila 

ponosna na moje pretke.  

 Moja porodica je dostojna procvata. Moja porodica je predivna. Moja porodica 

procvetava. U mojoj porodici vladaju predivni odnosi. U mojoj porodici vlada 

harmonija. Međusobno se odlično razumemo. Mi smo kao veliko i napredno 

stablo koje ne može da povije nijedna oluja. U teškim vremenima uvek pomažemo 

jedni drugima i zato nas nevolje zaobilaze. Mi volimo jedni druge. 

 



Afirmacija za poštovanje roditelja 
 

 Postojim u ovom svetu. Deo sam ovog sveta. Čovek sam, savršeno biće, ličnost. 

Bez mene je ovaj svet polovičan. Posedujem moć nad ovim svetom, mogu da ga 

promenim. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Volim svoju zemlju. Znam da živim u najlepšoj zemlji na svetu. Volim svaki 

njen ugao, svaki njen pedalj. Volim čitav svet. Volim ljude koji žive sa mnom pod 

istim krovom. Volim ljude koji žive sa mnom u istom gradu. Volim ljude koji žive 

sa mnom u istoj zemlji. Volim sve ljude na Zemlji. Među ljudima caruje 

harmonija. U svetu caruje harmonija. 

 Volim svoju porodicu. Volim svoje roditelje, svoju braću i sestre, svoju suprugu 

(supruga), svoju decu. Znam da smo jedna porodica; uvek smo zajedno. Znam da 

nam je dobro zajedno. Znam da među nama vlada harmonija. Poštujem sećanje 

na svoje pretke. Sećam ih se, ponosim se njima. Znam da je moja zemlja bila 

ponosna na moje pretke.  

 Poštujem svoje roditelje. Oni su mi pružili sve što su mogli. Poklonili su mi 

predivno obrazovanje. Roditelji mi uvek pomažu i podržavaju me u mojim 

počecima. Pomogli su mi da izaberem ispravan životni put. I sad pomažu onoliko 

koliko mogu.  

  Poštujem svoje roditelje. Od njih sam nasledio lepotu. Nasledio sam njihov 

um. Nasledio sam njihovu mudrost. Nasledio sam njihovu energiju. Nasledio sam 

njihovu trudoljubivost. Nasledio sam njihovu težnju ka porodičnom procvatu. 

Savesno raspolažem onim što su stekli.  

 Poštujem svoje roditelje. Podržavam ih i pomažem im. Spreman sam da se 

brinem o njima, da ih obezbedim, da im izrazim svoju zahvalnost. Spreman sam 

da učinim sve kako bi im starost bila dostojanstvena i srećna. Volim svoje 

roditelje. 

 



Afirmacija za harmonične odnose sa bračnim drugom 
 

 Postojim u ovom svetu. Deo sam ovog sveta. Čovek sam, savršeno biće, ličnost. 

Bez mene je ovaj svet polovičan. Posedujem moć nad ovim svetom, mogu da ga 

promenim. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Volim svoju zemlju. Znam da živim u najlepšoj zemlji na svetu. Volim svaki 

njen ugao, svaki njen pedalj. Volim čitav svet. Volim ljude koji žive sa mnom pod 

istim krovom. Volim ljude koji žive sa mnom u istom gradu. Volim ljude koji žive 

sa mnom u istoj zemlji. Volim sve ljude na Zemlji. Među ljudima caruje 

harmonija. U svetu caruje harmonija. 

 Volim svoju porodicu. Volim svoje roditelje, svoju braću i sestre, svoju suprugu 

(supruga), svoju decu. Znam da smo jedna porodica; uvek smo zajedno. Znam da 

nam je dobro zajedno. Znam da među nama vlada harmonija. Poštujem sećanje 

na svoje pretke. Sećam ih se, ponosim se njima. Znam da je moja zemlja bila 

ponosna na moje pretke.  

 Volim svog bračnog druga. Volimo se i među nama caruje harmonija. Naš 

susret je bio najsrećniji dan u našem životu. Međusobno se poštujemo. Među 

nama vlada duševna harmonija. Među nama vlada telesna harmonija. Nikada ne 

žalimo što smo izabrali jedno drugo. 

 Volimo da zajednički provodimo vreme. Volimo da zajedno jedemo ukusnu 

hranu. Volimo da se odmaramo zajedno. Volimo da provodimo vikende zajedno. 

Koračamo kroz život zajedno, delimo sve radosti i tuge. Zajedno vaspitavamo 

našu decu. Uvek razmišljamo o sreći onog drugog. Uvek se trudimo da onaj drugi 

bude srećan. 

 Mi smo idealan par. Muž, glava porodice, ratnik i lovac, obezbeđuje sredstva za 

egzistenciju. Žena, čuvar praga, brine se o harmoniji u porodici. Mi smo 

nerazdvojni, kao Jin i Jang. Dobro nam je zajedno. Uzajamno se volimo. Među 

nama caruje harmonija. 

 



Afirmacija za vaspitanje dece 
 

 Postojim u ovom svetu. Deo sam ovog sveta. Čovek sam, savršeno biće, ličnost. 

Bez mene je ovaj svet polovičan. Posedujem moć nad ovim svetom, mogu da ga 

promenim. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Volim svoju zemlju. Znam da živim u najlepšoj zemlji na svetu. Volim svaki 

njen ugao, svaki njen pedalj. Volim čitav svet. Volim ljude koji žive sa mnom pod 

istim krovom. Volim ljude koji žive sa mnom u istom gradu. Volim ljude koji žive 

sa mnom u istoj zemlji. Volim sve ljude na Zemlji. Među ljudima caruje 

harmonija. U svetu caruje harmonija. 

 Volim svoju porodicu. Volim svoje roditelje, svoju braću i sestre, svoju suprugu 

(supruga), svoju decu. Znam da smo jedna porodica; uvek smo zajedno. Znam da 

nam je dobro zajedno. Znam da među nama vlada harmonija. Poštujem sećanje 

na svoje pretke. Sećam ih se, ponosim se njima. Znam da je moja zemlja bila 

ponosna na moje pretke.  

 Volim svoju decu. Moja deca su moj ponos. Poklanjam im pažnje koliko god 

mogu. Poklanjam im pažnje koliko je potrebno. Brinem se o njihovom vaspitanju. 

Trudim se da im pružim najbolje obrazovanje. Pazim na to da moja deca budu 

zdrava i srećna. 

 Moja deca su moji potomci, moji naslednici. Dostojanstveno će nositi moje 

prezime. Nikada ne sramote našu porodicu. Ponosim se svojom decom. Ponosim 

se što sam othranio takve potomke. 

 Deci poklanjam mnogo vremena, energije i pažnje. Volim svoju decu. Želim da 

imaju srećan život. Želim da moja deca nastave porodičnu tradiciju. Trudim se da 

im pružim svu toplinu i pažnju. Volim svoju decu. 

Afirmacija za očuvanje porodičnih veza  
 



 Postojim u ovom svetu. Deo sam ovog sveta. Čovek sam, savršeno biće, ličnost. 

Bez mene je ovaj svet polovičan. Posedujem moć nad ovim svetom, mogu da ga 

promenim. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Volim svoju zemlju. Znam da živim u najlepšoj zemlji na svetu. Volim svaki 

njen ugao, svaki njen pedalj. Volim čitav svet. Volim ljude koji žive sa mnom pod 

istim krovom. Volim ljude koji žive sa mnom u istom gradu. Volim ljude koji žive 

sa mnom u istoj zemlji. Volim sve ljude na Zemlji. Među ljudima caruje 

harmonija. U svetu caruje harmonija. 

 Volim svoju porodicu. Volim svoje roditelje, svoju braću i sestre, svoju suprugu 

(supruga), svoju decu. Znam da smo jedna porodica; uvek smo zajedno. Znam da 

nam je dobro zajedno. Znam da među nama vlada harmonija. Poštujem sećanje 

na svoje pretke. Sećam ih se, ponosim se njima. Znam da je moja zemlja bila 

ponosna na moje pretke.  

 Moja porodica je kao veliko drvo. Ono ima snažan koren, puno grana. Ima 

sveže, zeleno i zdravo lišće. Nema slomljenih grana, nema otpadnika i izopštenih. 

Mi smo velika i složna porodica. Podržavamo se međusobno u teškim danima, 

radujemo se zajedno u danima sreće. Ne zaboravljamo jedni na druge. 

 

 Ne zaboravljam na članove svoje velike porodice. Upoznat sam sa okolnostima 

u kojima žive. Uvek im pritičem u pomoć ukoliko je potrebno. Znam da će i oni 

meni pomoći, da su spremni da podele sa mnom radost i tugu. Volim svoju 

porodicu. Znam da smo snažni dok se držimo zajedno. Znam da smo snažni dok 

među nama vlada harmonija. Među nama vlada harmonija. Naša porodica 

procvetava. 

Afirmacija za očuvanje uspomene na pretke 
 

 Postojim u ovom svetu. Deo sam ovog sveta. Čovek sam, savršeno biće, ličnost. 

Bez mene je ovaj svet polovičan. Posedujem moć nad ovim svetom, mogu da ga 

promenim. 



 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Volim svoju zemlju. Znam da živim u najlepšoj zemlji na svetu. Volim svaki 

njen ugao, svaki njen pedalj. Volim čitav svet. Volim ljude koji žive sa mnom pod 

istim krovom. Volim ljude koji žive sa mnom u istom gradu. Volim ljude koji žive 

sa mnom u istoj zemlji. Volim sve ljude na Zemlji. Među ljudima caruje 

harmonija. U svetu caruje harmonija. 

 Volim svoju porodicu. Volim svoje roditelje, svoju braću i sestre, svoju suprugu 

(supruga), svoju decu. Znam da smo jedna porodica; uvek smo zajedno. Znam da 

nam je dobro zajedno. Znam da među nama vlada harmonija. Poštujem sećanje 

na svoje pretke. Sećam ih se, ponosim se njima. Znam da je moja zemlja bila 

ponosna na moje pretke.  

 Moji preci su koren porodičnog drveta. Oni su svima nama darovali život. Već 

je to dovoljno da poštujem svoje pretke, da ih pamtim i osećam poštovanje prema 

njima.  

 Moji preci su bili dostojanstveni ljudi. Uvažava ih i seća ih se, ne samo naša 

porodica, već ih poštuju i pamte mnogi ljudi. Ponosim se svojim precima jer su 

bili plemeniti ljudi. Njihov život je bio ispunjen harmonijom. Njihov život je bio 

predivan.  

 Želim da budem dostojan svojih predaka. Želim da budem dostojan uspomene 

na svoje pretke. Život mi je ispunjen harmonijom. Život mi je plemenit. Život mi 

je ispunjen procvatom. Ponosim se svojim precima. 

 Završavajući priču o afirmacijama, želeo bih da navedem još nekoliko priloga, 

koji mogu da pomognu osobi što ozbiljno praktikuje moje učenje, primenjuje 

meditacije i vežbe. 

 Počećemo od vežbi. Kao što smo već govorili, njihova snaga i delovanje 

umnogome zavise od toga koliko smo iznutra spremni, koliko smo koncentrisani 

na vežbu koju praktikujemo. Ukoliko nam misli lutaju negde daleko, veliki deo 

blagotvornog efekta se, nažalost, gubi. 



 Moj Sistem sadrži brojne vežbe i nije izvodljivo da se za svaku afirmaciju 

sastavlja vežba. Potrudio sam se da sistem učinim jednostavnim i u tome je 

njegova najveća prednost. Zato sam razradio opšti šablon, kome se, u zavisnosti 

od konkretne vežbe, mogu dodavati različite rečenice. Afirmacija izgleda ovako. 

Afirmacija za Nišijeve vežbe 
 

 Odbacujem sve tuge i nemire, sve uvređenosti i teskobu. Spokojan sam i 

opuštam svaki mišić svog tela. Spokojan sam i potpuno opušten. Ispunjen sam 

mirom. Ništa me ne remeti, potpuno sam smiren. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Osećam svoje telo. Znam da je moje telo savršeno. Osećam svoje noge, koje 

čvrsto stoje na zemlji. Osećam svoje ruke, kojima mogu da podignem svaki teret. 

Osećam svoja pluća, koja udišu svež, prohladan i čist vazduh. Osećam svoj 

želudac, koji vari ukusnu, zdravu i korisnu hranu. On snabdeva energijom celo 

moje telo. Osećam srce, koje ravnomerno kuca, mirno, ritmično. Zahvalan sam 

im za svoje zdravlje. Zadovoljan sam sobom, onakvim kakav jesam. Ne želim da 

budem drugačiji. Znam da je moje telo savršeno. 

 Posedujem šest čula. Moje oči, blistave i jasne, poklanjaju mi vid. Mogu da 

vidim predivne slike. Uši mi daruju oštar sluh. Mogu da slušam božanstvenu 

muziku. Moj gipki jezik mi daruje čulo ukusa. Mogu da uživam u najlepšim jelima. 

Moj oštar nos mi daruje mirise. Mogu da uživam u mirisu predivnog cveća. Moja 

glatka koža mi daruje čulo dodira. Mogu da osetim prijatnu toplinu ili nežnu 

prohladnost. Moja intuicija raskriljuje veo budućnosti i štiti me od grešaka. 

Zahvalan sam svojim čulima za svet koji mi daruju. To je najlepši svet koji postoji. 

 Zahvalan sam svom razumu. Zahvalan sam mu zbog toga što mi daje pravo da 

se nazivam čovekom. Ponosim se time što sam čovek i što mogu da razmišljam. 

Moje misli su brze i precizne. Moj razum mi omogućava izlaz iz najtežih situacija. 

On je moje utočište. Zahvalan sam svom razumu. 

 Ovi organi rade danonoćno. Ceo dan su sa mnom. Čine me srećnim, daruju mi 

mir i mogućnost da se osećam čovekom. Zahvalan sam svojim organima za to. 



 Pomažem svojim organima. Radim fizičke, duhovne, telesne i mentalne vežbe. 

Svaka od njih je veoma korisna. Svaka od njih je stepenica ka zdravlju. Svaka od 

njih je stepenica ka harmoniji. Svaka od njih je stepenica ka procvatu. Svaka od 

njih je stepenica ka još potpunijoj, savršenijoj, apsolutnoj sreći.  

 Vežbu izvodim pravilno. Usredsređen sam na vežbu. Znam da je koncentracija 

zalog uspeha. Znam da mogu dobro da uradim svaku vežbu. Moje sposobnosti mi 

to omogućavaju. 

                    Fraza koja se kasnije dodaje    Karakteristika vežbe 

 



 Afirmacija je važnija za meditaciju, nego za uobičajene vežbe. Reč je o tome da 

su za meditaciju neophodni potpuni mir i nevezanost za spoljašnji svet. U 

suprotnom ćemo od nje imati više štete nego koristi. 

 Meditacija je napredna forma vežbe koja zahteva maksimalnu koncentraciju. 

Smatram da je svaki čovek sposoban za meditaciju, međutim, uspešno je 

praktikuju samo retki. Zašto? Očigledno je stvar u tome što malo ko može zaista 

da se opusti. Meditacija se izvodi bez neophodne ozbiljnosti. To je nedopustivo. 

 Veoma je teško usredsrediti se na meditaciju nakon radnog dana, kada su nam 

misli okupirane problemima, brigama i strepnjama vezanim za budućnost. Sve 

njih treba zaboraviti i odbaciti u stranu, a to nije lako. Ništa ne sme da utiče na 

našu svest pre početka meditacije. To je vrlo zahtevno te nam preostaje da 

pozovemo u pomoć još jednu specijalnu afirmaciju. Ona je prilično dugačka, 

budući da priprema za meditaciju zahteva određeno vreme.  

Afirmacija za meditaciju Nišija 
 

 Odbacujem sve tuge i nemire, sve uvređenosti i teskobu. Spokojan sam i 

opuštam svaki mišić svog tela. Spokojan sam i potpuno opušten. Ispunjen sam 

mirom. Ništa me ne remeti, potpuno sam smiren. 

 Mogu da upravljam energijom. Energija je svuda oko mene – u vodi, zemlji, 

vazduhu, svemiru. Osećam strujanje te energije. Ona prolazi kroz mene, 

ispunjava moje telo životnom silom. Otvoren sam za kanale kojima protiče, 

dopuštam joj da ispuni moje telo. Ti kanali su čisti, blistavi, sveži i kroz njih se 

životna energija uliva u mene. Prepun sam životne energije koja će mi potrajati 

do kraja dana, ali sam i dalje otvoren da je primam u sebe; želim da je iskoristim 

u plemenite ciljeve. 

 Osećam harmoniju Jina i Janga. Osećam borbu i jedinstvo ova dva principa. 

Osećam muški princip ovog sveta – Jang energiju. Osećam aktivan, sunčan, 

tvorački princip. Osećam njegovu toplinu, svetlost, njegovu energiju. Jang je dan. 

Osećam ženski princip početka ovog sveta – Jin energiju. Osećam taj pasivan, 

mesečev, suptilan početak. Osećam njegovu svežu prohladnost. Znam da mogu 

da kontrolišem ove energije. Znam da mi donose dobro. Znam da će mi pomoći. 

 Osećam svoje telo. Znam da je moje telo savršeno. Osećam svoje noge, koje 

čvrsto stoje na zemlji. Osećam svoje ruke, kojima mogu da podignem svaki teret. 

Osećam svoja pluća, koja udišu svež, prohladan i čist vazduh. Osećam svoj 

želudac, koji vari ukusnu, zdravu i korisnu hranu. On snabdeva energijom celo 

moje telo. Osećam srce, koje ravnomerno kuca, mirno, ritmično. Zahvalan sam 

im za svoje zdravlje. Zadovoljan sam sobom, onakvim kakav jesam. Ne želim da 

budem drugačiji. Znam da je moje telo savršeno. 

 Posedujem šest čula. Moje oči, blistave i jasne, poklanjaju mi vid. Mogu da 

vidim predivne slike. Uši mi daruju oštar sluh. Mogu da slušam božanstvenu 

muziku. Moj gipki jezik mi daruje čulo ukusa. Mogu da uživam u najlepšim jelima. 

Moj oštar nos mi daruje mirise. Mogu da uživam u mirisu predivnog cveća. Moja 



glatka koža mi daruje čulo dodira. Mogu da osetim prijatnu toplinu ili nežnu 

prohladnost. Moja intuicija raskriljuje veo budućnosti i štiti me od grešaka. 

Zahvalan sam svojim čulima za svet koji mi daruju. To je najlepši svet koji postoji. 

 Zahvalan sam svom razumu. Zahvalan sam mu zbog toga što mi daje pravo da 

se nazivam čovekom. Ponosim se time što sam čovek i što mogu da razmišljam. 

Moje misli su brze i precizne. Moj razum mi omogućava izlaz iz najtežih situacija. 

On je moje utočište. Zahvalan sam svom razumu. 

 Ovi organi rade danonoćno. Ceo dan su sa mnom. Čine me srećnim, daruju mi 

mir i mogućnost da se osećam čovekom. Zahvalan sam svojim organima za to. 

 Naštimavam se na meditaciju. Odbacujem sve uznemirenosti i tuge, sve uvrede 

i gorčine. Odbacujem sve što mi donosi prošlost i pripremam se za budućnost.  

 Živim ovde i sad bez žaljenja, tuge i patnje. Srećan sam, veseo, zdrav i 

zadovoljan. Živim u ovom svetu, volim ovaj svet. Volim ljude koji me okružuju, 

volim životinje koje me okružuju, biljke, more i okean. Volim ovaj svet. Ovaj svet 

je predivan. Srećan sam što mi je dato da živim u ovom svetu, ovde i sad. Srećan 

sam što sam uspeo da doživim procvat u ovom svetu. 

 Naslađujem se današnjim danom. Naslađujem se svakim trenutkom, svakim 

minutom, svakom sekundom današnjeg dana. Svaki trenutak, svaki minut i svaka 

sekunda mi donose fizičko zdravlje. Svaki trenutak, svaki minut i svaka sekunda 

mi donose duhovno zdravlje. Svaki trenutak, svaki minut i svaka sekunda mi 

donose uspeh. Svaki trenutak, svaki minut i svaka sekunda mi donose harmoniju. 

Svaki trenutak, svaki minut i svaka sekunda mi donose procvat. Volim ovaj dan, 

volim svoj život, živim ovde i sada. 

 Odbacujem sve emocije, oslobađam sva osećanja. Potpuno sam usredsređen. 

Potpuno sam koncentrisan na predstojeću meditaciju. Zatvoren sam u krugu, 

udaljen od spoljašnjeg sveta. Potpuno sam usredsređen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pogovor 
 

 Ovim smo prošli kroz osnovne afirmacije koje dopunjavaju moj Sistem 

zdravlja. Nadam se da će vam one pomoći da očuvate zdravlje i postignete 

procvat. Na kraju ću vam dati nekoliko saveta. 

 Često me pitaju: „Razradili ste tako veliki broj afirmacija, ali kako sve to postići 

za jedan dan? To je apsolutno nemoguće!“ Moj odgovor je da nema potrebe da se 

sve afirmacije izgovaraju u toku jednog dana. Svaku treba raditi u svoje vreme, a 

za svaku bolest – odvojte dan. Takođe, sem nekoliko afirmacija „opšteg efekta“, 

ostale se mogu primeniti u konkretnim situacijama. Afirmacija za zdravlje, npr., 

koristi se kad je neophodno izlečenje određenog organa. Veoma se retko 

pojavljuje situacija kada je čoveku neophodno da leči sve organe odjednom, zar 

ne? Afirmacija za harmoniju i procvat takođe se koristi samo u situacijama kada 

nam nije baš sve u najboljem redu. Npr., osoba koja je potpuno zadovoljna svojim 

dohotkom ne treba da primenjuje afirmaciju za zarađivanje novca. A ona koja 

ogromnu pažnju poklanja svojoj deci, nema potrebe da izgovara afirmaciju za 

njihovo vaspitanje. Međutim, ukoliko imate dovoljno slobodnog vremena, takve 

afirmacije neće smetati. 

 Moje višegodišnje iskustvo pokazuje da je dovoljno da napravite spisak od 5-6 

afirmacija, koje ćete raditi tokom dana. Taj spisak može da se menja 

svakodnevno. Ne preporučuje se izgovaranje velikog broja afirmacija u jednom 

danu, čak i ukoliko imate slobodnog vremena. U takvom slučaju naša podsvest se 

„navikava“ i prestaje da reaguje na afirmacije. A to je nešto što, ni u kom slučaju, 

ne želimo da se dogodi. 

 Svaka afirmacija traje prosečno oko 5 minuta. Tj. u afirmacije ćete uložiti ne 

više od pola sata dnevno. Pritom, afirmacije ne oduzimaju, već štede vreme onima 

koji se prema njima postave veoma ozbiljno.  

 Ozbiljan odnos je važan uslov efikasnosti afirmacija. Ukoliko se prema njima 

odnosimo kao prema običnim brzalicama, od njih neće biti nikakve koristi. To 

sam imao priliku da vidim kod nekih svojih poznanika, koji su se upoznali sa 

mojim Sistemom i pokušavali da uz njegovu pomoć dostignu procvat. Njihova 

nevolja je bila u tome što nisu planirali da u njih ulažu ni najmanji trud. Zbog toga 

ništa nisu ni postigli. 

 Siguran sam da će kod vas, dragi čitaoci, sve biti mnogo drugačije. Sistem je 

naučno dokazan u praksi i daje pozitivne rezultate u – 99 % slučajeva. Više puta 

sam bio svedok kako se čovekov život transformisao (naravno, ka pozitivnoj 

strani). Stoga vam želim zdravlje, harmoniju, procvat, kao i nove uspehe na putu 

ka savršenstvu. Težite ka dobroti i ljubavi, a afirmacije će vam pomoći u tome! 

 

 

 

 



O autoru 
 
 

      Čuveni japanski naučnik Kacudžo Niši, rođen je 1884. 

godine, a umro 1959., u 75. godini života, kada je prosečni 

ljudski vek u Japanu iznosio 44. godine.  

          Nišijev sistem nije samo kompleks pravila i vežbi, već 

je prvenstveno način života kojim se stiče navika da se živi 

u saglasnosti sa zakonima prirode. On nije slučajno nazvan 

Sistemom, iako se u njemu ne može dati prednost samo 

jednom metodu; sve je u njemu uzajamno povezano – isto 

kao i u čovekovom telu. Nišijev sistem doživljava čoveka 

kao celinu, neraskidivo povezanu sa okruženjem i 

Vasionom. Osim toga, njegov Sistem pomaže u formiranju tri navike koje su 

neophodne za dostizanje sreće: navici da budemo uvek zdravi, da neprestano 

ulažemo napor i da neprekidno učimo. Ali, stupivši na put zdravlja, predstoji nam 

i da pokažemo upornost, volju i neumoljivost prema sopstvenoj inertnosti, jer su 

ove tri navike izvor svih naših bolesti. Ne treba čekati da neko dođe i da nam 

pomogne. Samo mi možemo da učinimo sebe zdravim i srećnim.  

 Ovaj Sistem je prvi put publikovan 1927. godine, dok je 1936. izašla prva 

njegova publikacija na engleskom jeziku, odnosno „Zlatna pravila zdravlja“ 

(prevod na srpski jezik je objavila naša izdavačka kuća - prim. izd.), koja je, 

ujedno, njegova najpoznatija knjiga. Stvaranju Sistema je prethodio dug i 

naporan rad na istraživanju ogromnog broja (više od 70.000 naslova) različite 

literature na temu zdravlja. Drevna egipatska, starogrčka, kineska, tibetanska, 

filipinska praksa, joga, istraživanja iz oblasti preventive različitih bolesti, dijeto-

logije, bioenergije, disanja, gladovanja, lečenja vodom – takav je bio raspon 

interesovanja ovog naučnika.  

 

 Nišijeva zasluga se sastoji u tome da je on iz ogromne količine materijala 

izabrao najvažnije i objedinio u Sistem koji može svako da primenjuje, nezavisno 

od pola i uzrasta. Danas u Tokiju postoji institut koji radi po Nišijevom sistemu. 

Njegovi metodi su prošli proveru u praksi zahvaljujući čemu su hiljade ljudi 

postali zdraviji, ili su se izlečili od teških bolesti. Nišijev sistem nam omogućava 

da produžimo mladost, da se naslađujemo životom, pomaže nam da izdržimo u 

teškim uslovima, te da se izborimo sa stresom i bolestima. On nas uči da pratimo 

zakone života i prirode, a zauzvrat nam daruje ono najvrednije – zdravlje. 

 

 

 

 

 



IZDANJA IK ARUNA 
 

KNJIGE S.N. LAZAREVA 

 

Edicija Dijagnostika Karme 

 

1. Sistem samoregulacije polja – knjiga 1.  
 

(Audio–knjiga „Sistem samoregulacije polja”) 
 

2. Čista karma – knjiga 2. – I deo 
 

3. Čista karma – knjiga 2. – II deo 
 

4. Ljubav – knjiga 3. 
 

5. Dodir s budućnošću – knjiga 4. 
 

6. Koraci ka spasenju – knjiga 6. 
 

7. Dijalog sa čitaocima - knjiga 8. 
 

8. Život kao zamah krila leptira – knjiga 12. 
 

   

Edicija Čovek Budućnosti 

 
 

1. Prvi korak u budućnost 
 

2. Vaspitavanje roditelja – I deo 
 

3. Vaspitavanje roditelja – II deo 
 

4. Vaspitavanje roditelja – Odgovori na pitanja 
 

5. Vaspitavanje roditelja – III deo 
 

6. Vaspitavanje roditelja – IV deo 
 

7. Vaspitavanje roditelja – V deo 
 

 



Edicija Dijagnostika Karme (druga serija)     

 
 

1. Iskustva preživljavanja – I deo 

 
 

Nove knjige S. N. Lazareva 

 
 

1. Ozdravljenje duše 
 

2. Čovekovo zdravlje – Susret nauke i religije 
 

3. Odgovori S.N. Lazareva na pitanja čitalaca s Balkana 
 

4. Tajne porodične sreće 
 

5. Oblici gordosti 
 

6. Blaženi siromašni duhom 
 

 7. 40 pitanja o duši, sudbini i zdravlju 
 

8. Recept za sreću 
 

9. Prevazilaženje gordosti 
 

10. Lek za sve bolesti 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   



KNJIGE  VADIMA  ZELANDA 
 

   

EDICIJA TRANSURFING 

  
      

1. Prostranstvo varijanti-(kn.1)  
  

2. Šum jutarnjih zvezda-(kn.2)  
  

3. Napred u prošlost-(kn.3)  
  

4. Upravljanje stvarnošću-(kn.4)  
   

   5. Jabuke padaju u nebo-(kn.5)     
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   



KNJIGE KACUDŽO NIŠIJA 
   

        

1. Lečenje disanjem – Energetsko disanje  
 

2. Sistem prirodnog podmlađivanja  
    

3. Zlatna pravila zdravlja  
    

4. Pročišćenje duše – duhovni praktični sistem  
    

5. Čime se to hrane „besmrtni„? Tajne japanske dugovečnosti  
    

6. Lečenje krvnih sudova i krvi  
    

7. Makrobiotika – energetska hrana  
    

8. 10 koraka do uspeha  
   

9. Pravila pročišćenja  
   

10. Zlatna naštimavanja     



RUSKI  ISCELITELJ-ANATOLIJ MALOVIČKO  
      

VELIKA KNJIGA PROČIŠĆENJA:  

 

1. Pročišćenje želuca i creva – Anatolij Malovičko  
   

2. Pročišćenje jetre i žučne kese – Anatolij Malovičko  
   

3. Pročišćenje endokrinog sistema – Anatolij Malovičko  
   

4. Pravilna ishrana i pročišćenje na ćelijskom nivou – Anatolij Malovičko  
    

5. Knjiga koja donosi zdravlje-Recepti za pravilnu ishranu Anatolij Malovičko  



EDICIJA  SISTEMI  ISCELJENJA 
 

  

1. Mudre – drevne metode za isceljenje  
   

2. Mudre koje leče – Kim De Silva  
   

3. Prekaljivanje, bosonogo hodanje, gladovanje – Porfirije Ivanov, ruski 
iscelitelj  

    
4. Dijabetes – Vladimir Sokolov  

   
5. Visok krvni pritisak – Aleksej Gončarov  

   
6. Bolesti želuca i creva –Andrej Perevalov  

   
7. Bubrežne bolesti – lečenje fitoterapijom – Sergej Vasiljev  

   
8. Bol u kičmi –Tamara Svetlova  

   
9. Kako pobediti rak – Filip Baron  

   
10. Prostata: drugo srce mu škarca, lečenje – Mihail Levin  

  
11. Iscelite svoje srce – Jevgenija Bereslavskaja  

   
12. Proširene vene – Ana Kučanskaja  

  
13. Impotencija, lečenje narodnim sredstvima – Vera Ozerova  

   
14. Moždani udar: Kako sprečiti, lečiti, obnoviti funkcije – Lav Menvelov, 

Albert Kadikov  
   

15. STOP Celulitu! Kompleksni program zaizbavljenje od celulita – Oleg 
Astašenko  

  
16. Homeopatijom protiv raka – Sergej Barakin 



PRIRODOM DO ZDRAVLJA 
 

 

1. Prirodno lečenje medom  

   

2. Lečenje pčelinjim proizvodima  

   

3. Lečenje žitaricama – Semenje zdravlja  

    

4. Prirodno lečenje sokovima od voća – Dr Norman Voker  

    

5. Prirodno lečenje sokovima od povrća – Dr Norman Voker  

    

6. Čajevi – priručnik za lečenje  

    

7. Lečenje začinima  

   

8. Upoznajte lekovito bilje – ilustrovani vodič za sakupljanje lekovitog bilja  

  

9. Lečenje vodom – snegom, rosom, ledom, parom  

  

10. Prirodno lečenje belim lukom  

   

11. Limun - prirodno lečenje, zdravlje i lepota  

   

12. Lečenje aromatičnim biljem  

  

13. Prirodno lečenje metalima  

   

14. Pivo za zdrav život  

   

15. Prirodno lečenje alojom  

  



Distribucija i plasman knjiga: 
       

   

064/15–77–045; 064/195-18–56  
   

  

Internet knjižara:  

   

  

           https://aruna.rs  

  

email: aruna@aruna.rs     
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